

HOROSKOP

NA TENTO TÝŽDEŇ

VÁŠ OSUD NAPÍSANÝ VO HVIEZDACH



Baran

(21. 3. až 20. 4.)

Od pondelka do stredy to máte v pracovnej oblasti veľmi dobré. Vo štvrtok a piatok to však bude doslova neuveriteľné. Budete excelovať vo všetkom, o čo vás vaši nadriadení požiadajú. Využijete tento týždeň maximálne, zaručuje vám na dlhú dobu významné miesto a ďalší postup v kariére. Bohužiaľ, takto dobré to nebude vo vašom súkromí, hlavne v partnerských záležitostiach. Buďte opatrní, hrozí vám trvalý rozpad vzťahu. Počas víkendu sa snažte relaxovať.

V zamestnaní by ste sa mali tento týždeň snažiť hlavne v pondelok a v utorok. Tieto dni sú pre vašu kariéru dôležité. Od stredy do piatku to bude takisto dobré. Môžete sa tešiť z celkového úspechu na pracovisku vo všetkom, čím ste boli poverení. Aj v súkromí vám všetko klope podľa vašich predstáv. Je pred vami sedem dní naplnených láskou a porozumením. Pokiaľ uvažujete o počatí, môžete sa do toho pustiť. Aj najbližší víkend si môžete rezervovať na túto bohumilú činnosť.



Byk

(21. 4. až 21. 5.)

Ak ste si v práci naplánovali nové projekty, pustite sa do nich hlavne v pondelok a v utorok. V tieto dni vám hviezdy natoľko prajú, že dokážete urobiť všetko, čo ste si zadelili na celý týždeň. Tak budete nápomocní aj svojim kolegami, ktorí vás určite budú žiadať o ruku a pomoc. A vy im radi vyhoviete. Ste plní ochoty a dobrej nálady, ktorú si prinášate na pracovisko zo svojho súkromia. Prežívate obdobie naplnené citmi a láskou. Pozvite si na víkend priateľov a podelte sa s nimi o vašu radosť zo života.

Vášmu znameniu počas tohto týždňa hviezdy natoľko prajú, že si na vašom pracovisku môžete, v dobrom slova zmysle, dovoliť zariškovať. Môžete vašim nadriadeným predostrieť návrhy na nové projekty, ale ich aj požiadať o



Rak

(22. 6. až 22. 7.)

zvýšenie platu či povýšenie. Bude vám vyhovené. Aj v oblasti lásky a rodiny nad vami šťastena drží ochrannú ruku. Nemusíte sa obávať žiadnych nepríjemností alebo sklamaní. Počas víkendu si užijete veľa príjemných chvíľ v kruhu vašich najbližších.



Lev

(23. 7. až 23. 8.)

V zamestnaní to pre vás objektívne bude úspešný týždeň. Vo všetkom, do čoho sa pustíte. Subjektívne sa však nebudete cítiť dobre. Akoby ste neboli vo svojej koži. Nič si z toho nerobte. Je to iba dočasná záležitosť, ktorá neovplyvní vaše výkony a výborné výsledky. V osobnom, rodinnom a partnerskom živote sa nebude diať nič významné. V tejto oblasti vášho života to pre vás bude pokojných sedem dní. Na víkend si neplánujte žiadne mimoriadne fyzické aktivity. Radšej relaxujte v pohodlí vášho domova.

Tento týždeň budete svojim kolegom dokazovať neuveriteľnú pracovitnosť. Budú mať skutočne čo robiť, aby s vami dokázali držať krok. Aj tak nebudete spokojní. Niektorí z nich budú mať uštipačné poznámky a vás sa to dotkne. Nedajte sa nimi znechutiť, nestojte vám za to. Radšej sa tešte z toho, že ste všetkými najbližšími milovaní, ale aj vy milujete. Víkend si naplánujte v kruhu rodiny.



Váhy

(24. 9. až 23. 10.)

Pracovne je pred vami zaujímavý a dobrý týždeň. No vo vašom vnútri sa zahniezdila nespokojnosť. Cítite, že by vás mali vaši nadriadení odmeniť za vašu doterajšiu prácu povýšením, ale nemali by ste sa tým až tak zaťažovať. Berte to s nadhľadom. Ak sa tak ešte nestalo, je to iba preto, že na to nenašiel ten správny čas. Zamerajte sa na vašu myseľ, lásku a city. Hlavne v utorok a stredy by nezadaní nemali sedieť doma. Choďte von, tam niekde vás čaká váš osudový partner.

Aj tento týždeň pre vás v zamestnaní skončí jeho úspešným završením. Čo je však pre vás



Panna

(24. 8. až 23. 9.)



Strelec

(23. 11. až 21. 12.)

Na pracovisku máte dosť neprajníkov. Aj cez ich snahu robiť vám problémy sa vám naďalej darí vynikajúco plniť všetko, čo ste si na tento týždeň naplánovali. Budete mať snahu túto nepriaznivú klímu riešiť, ale bolo by to zbytočné. Berte to tak, že ľudia sú už takí. Radšej presmerujte energiu na váš partnerský vzťah. Je v kríze a vás to zarmucuje. Snažte sa vystihnúť ten správny moment a porozprávajte sa spolu. Čo tak využiť na to najbližší víkend?

Dni tohto týždňa vám budú na pracovisku robiť iba radosť. Práca vám pôjde od ruky, medzi vami a vašimi spolupracovníkmi vládne príjemná atmosféra. Aj vaši nadriadení sa k vašim výkonom vyjadrujú pochvalne a s uznaním. V súkromí a v partnerskom spoľutí je všetko v poriadku. Stále však máte sklony byť neverní. Dávajte pozor, aby ste takto nezranili človeka, ktorý vás úprimne miluje. Snažte sa hlavne počas víkendu presvedčiť o vašej oddanosti a silných citoch.



Kozorožec

(22. 12. až 20. 1.)



Vodnár

(21. 1. až 19. 2.)

Po psychickej stránke ste na konci. Začína sa to na vás prejavovať aj fyzicky. Je to vážne dlhé obdobie, v ktorom musíte čeliť neúspechom na pracovisku. Všetko, do čoho sa chcete pustiť, sa vo vašich rukách rozpadáva. Jedinou zbraňou, ktorou tomuto všetkému môžete čeliť, je trpezlivosť. Po boku však máte partnera, ktorý vás v tomto náročnom a neprajnom období vie vo všetkom podržať a úprimne vás miluje. Počas víkendu sa snažte odpočívať a nemyslieť na nič. Relaxujte.

Ste na najvyššej vlne úspechov na vašom pracovisku. Každý deň tohto týždňa sa vám to bude potvrdzovať. Neexistuje žiadna prekážka, ktorá by vám zabránila dosahovať iba tie najlepšie výsledky v tom, čo vám vaši nadriadení zadali ako úlohu na tento týždeň. Aj v súkromí prežívate šťastie a pohodu. Milujete a ste milovaní. Čo viac si môžete priať. Víkend venujte iba partnerovi. Má pre vás milé prekvapenie.



Ryby

(20. 2. až 20. 3.)

studio
h21
PRESENTS

B A R L A N G Y



Mgr. Art Henrich Žucha

„Autorsky sa na filme podieľal aj Mgr. Art Henrich Žucha (30 r.) – môj syn, ktorého korene pochádzajú z Banskej Štiavnice a detstvo až do nástupu na strednú školu „murgašku“ v B. Bystrici prežil tu vo Veľkom Krtíši. Už od detstva prejavoval veľký zmysel pre výtvarné umenie, ale aj sochárstvo, a keď som mala výstavu svojich obrazov na Modrom Kameni, mal so mnou zároveň výstavu svojich drevených sošiek. Väčšina jeho obrazov, podľa mňa veľmi dobrých, skončili ako darčeky a niektoré aj u nás doma a kvôli svojej skromnosti a perfekcionizmu nám ich nedovoliť vystaviť. Stále mal a má pocit, že čo urobil, mohol spraviť ešte lepšie. Po strednej škole zamieril do Bratislavy, kde vyštudoval Vysokú školu múzických umení. V treťom ročníku pripravil vlastné divadelné predstavenie FlashPoint, ktoré režíroval, a do ktorého vyrobil bábky. Po škole chvíľu pracoval v STV a potom odišiel na „skusy“ do Anglicka a Írska. Keď sa vrátil zo zahraničia, rýchlo pochopil, že s prácou to doma nie je na ružach ustlané a po pár týždňoch sa presťahoval do Prahy, kde začal pracovať pre Českú televíziu a neskôr pre spravodajskú Z1, ako strihač publicistiky a správ naživo. Zároveň sa dostal v združení SPAFi (Združenie pro podporu počítačové animace a filmu) k práci s 3D animáciou a filmovou postprodukciou. V tomto združení pôsobí ako inštruktor kamery a strihu. Zároveň pracuje pre CIANT (Medzinárodné centrum pre umenie a nové technológie) ako kameraman a strihač.

Viem, že jeho veľkým snom bolo urobiť film o Banskej Štiavnici. Keď sa dozvedel o festivale Kreater, ktorý organizovala jeho kamarátka, prihlásil sa, a to nie s divadlom, ako by sa na divadelnom festivale očakávalo, ale s krátkym filmom.“

Takto stručne – len pár vetami opísala J. Žuchová v mnohých smeroch zaujímavý profesijný život svojho syna. Zatiaľ nevieme, ako sa bude ďalej filmu dať, jedno je však isté: Talent, vö-

Film sa dá natočiť bez klapky, ale bez nadšenia a lásky nie

„Nedaleká Banská Štiavnica a jej okolie je magické miesto odpradávná opradené legendami...“ týmito slovami začína upútavka na internete na film *Bartlangy*. Ide o film, ktorý vznikol na tomto pôsobivom starobyľom mieste v rámci medzinárodného site-specific festivalu Kreater. Krátkometrážny film, ktorý sa priamo inšpiroval týmto kúzelným mestom je spoločným dielom českých aj slovenských tvorcov. Film bol prvýkrát predstavený divákovi 1.10. 2011 v Banskej Štiavnici v bare Archanjel a 12.10. 2011 bude mať českú premiéru v bare Krásny Ztráty. Na prvý pohľad sa môže zdať, že film o B. Štiavnici premierený v Prahe nemá nič spoločné s našim krajom. Je to len na prvý pohľad. Vysvetlila nám to Veľkokrtíšanka Janka Žuchová.

la a kreativita je to, čo môže človeka presadiť aj za hranicami svojho domova. Natočiť hraný sedemnásťminútový film je dobrým režisérsko – filmovým debutom.

O myšlienke, príprave a samotnom natáčaní nám jeho autor – režisér – Mgr. art Henrich Žucha, ktorého pozná aj mnoho Veľkokrtíšanov povedal mnoho zaujímavostí. V prvom rade

• Čo ste konkrétne na tomto filme robili vy – vysvetlite našim čitateľom, ak sa to dá – veľmi zjednodušene, ako vzniká film?

„Čo sa filmu a mojej funkcii v ňom týka, je to jednoduché. Toto natáčanie som si vymyslel najmä preto, že som cítil, že by to mohlo byť konečne možné. Dať dohroma-

hudobným dramaturgom a so scenáriskou pokúsiť vykrásať čo najčistejší tvar. Zatiaľ neviem posúdiť, do akej miery sa nám to podarilo.

„Nebolo to tak dávno, keď mi jedna kamarátka, ktorú som prosil o pomoc so scenárom, povedala, že celý tento projekt je utópia, a že nemôže dobre dopadnúť, a že je škoda sa do toho vôbec púšťať. Ja ale naozaj nerád počúvam slovné spojenie „neďa sa“. Tak som to skúsil. Dnes už viem, že mala pravdu, ale ani náhodou neľutujem, že som do toho šiel. Film je o organizácii ľudí, techniky a vecí, o dokonalej príprave a plánovaní, teda presne o tom, čo pri tomto projekte chýbalo.“

• Plány teda existovali už predtým, čo sa dialo bezprostredne po tom, ako ste sa rozhodli ísť „do toho“ a kto bol od začiatku s vami?

„Oficiálna výzva zúčastniť sa štiavnického projektu Kreater ku mne do Prahy dorazila asi šesť týždňov pred prvou „filmovou klapkou“, ktorú sme, mimochodom, nakoniec ani nemali, lebo sme ju nestihli vyrobiť. V práci som mal mesačnú dovolenku práve v termíne festivalu, a tak som si povedal, že to bude najlepší spôsob, ako stráviť svoje jediné voľno v roku. Od tejto chvíle patrili moje myšlienky najmä scenáru. Konzultoval som svoje predstavy o ňom s niekoľkými priateľmi a spolu sme začali skladať skladačku, ktorá bola čoraz zložitejšia. Pribudli postavy a z malého nevinného príbehu pre pár (Pokračovanie na str.17)



Hlavní protagonisti filmu Bartlangy

nás zaujímalo, prečo si vybral za miesto natáčania Banskú Štiavnicu a banícku tému.

„Banská Štiavnica je miesto, kde som strávil spolu so starými rodičmi tú najkrajšiu časť detstva. Toto mesto je baníctvom poznačené navyše. Staré legendy hovoria o tom, že zlato a striebro bolo všade prítomné a človek mohol oň jednoducho zakopnúť na lúke. To do regiónu prilákalo mnohých podnikateľov. Rýchlo a nepoctivo nadobudnuté bohatstvo však nikomu neprineslo trvalé šťastie a to považujem za nadčasovú tému hodnú komentára.“

• Čo znamená názov filmu?

„Bartlang znamená po maďarsky jaskyňa a na jednom z prvých stretnutí so štábom, ktorý tvoril film, som toto slovo počul v nesprávnom tvare – B A R L A N G Y, a tak sa mi to foneticky zapáčilo, že názov filmu bol na svete.“

dy toľko ľudí, kostýmov, techniky, prakticky zadarmo a ešte s dobrým počasím a v takom krásnom kraji – to je ako sen. Keďže všetko prebiehalo maximálne spontánne a technické prostriedky, scenár, či názov, boli do poslednej chvíle neznáme, bolo to skutočne napínavé. Z môjho krátkého námetu sme sa spolu s



Záber z natáčania

(Dokončenie zo str.16)

hercov myšlienka narástla do rozmerov, do ktorých sa zmestilo sedem základných postáv. Pustil som sa do samotných príprav filmu a oslovil som kolegyňu Kláru Jakubovú, či by nechcela robiť kameru. Mareka Kundláka sa mi podarilo presvedčiť, aby skomponoval a nahral počas natáčania hudbu. Druhého kameramana Peťa Gulka som stretol v miestnom bare. Martin Meľo, hlavná postava, pomohol s produkciou a dievčatá z Banskej Štiavnice Saša a Veronika sa snažili vyriešiť rekvizity a veci podľa tabuľky, ktorú som vytvoril na webe. Lucia Blažková medzi tým oslovovala sponzorov a partnerov projektu a vybavila kľúče od všetkého, čo bolo treba a zohnala dôležité kontakty v meste. Myslím, že celé umenie ako natočiť film v takýchto podmienkach spočíva hlavne v tom, aby sa podarilo presvedčiť ľudí okolo, že to chcú robiť tiež a tak isto ako vy.“

● Ako ste vyberali hercov – urobili ste casting, alebo vám pomohli vaši známi?

„Keďže som študoval na VŠMU, mám veľa priateľov hercov, ale i z iných oblastí divadla, ktorí projekt radi podporili. Casting prebiehal mimoriadne spontánne, a až na postavu Aničky, ktorú sme hľadali do poslednej chvíle, sa mi podarilo nájsť hercov relatívne rýchlo. Role Aničky sa nakoniec pekne zhostila Andrejka Gabrišová. Scenár vznikol hercom na mieru, a teda tiež za pochodu. O samotnom vizuále som mal celkom jasnú predstavu, miera štylizácie bola však do veľkej miery experimentom. Pôvodný zámer bol priblížiť sa vizuálne ale aj spôsobom herectva starým čiernobielym filmom, ale za pomoci súčasnej digitálnej techniky. Celý film je natočený bez pohybu kamery, na dva fotoaparáty, čo do istej miery uľahčilo natáčanie a zároveň to bolo zaujímavé kameramanské cvičenie.“

● Účinkovali ste vo filme aj vy?

„Čo sa týka môjho účinkovania vo filme, odpoveď znie áno i nie. Jedno ráno som zistil, že mi chýba jeden herec, a tak som si nasadil na hlavu parochňu a zaplietol dva vrkoče a natočil scénu na salaši. Avšak parochňa bola strašná a môj herecký výkon ešte horší. Takže som sa nakoniec vystrihol. Keď sme natáčali scénu pred jaskyňou,

musel som zase zaskočiť za herca ktorý už odcestoval. V tejto scéne som v plášti a kapuciou na hlave, vidno mi len ruku, takže to dobre dopadlo.“

● Môžete nám v krátkosti prerozprávať dej?

„Sám som zvedavý, či je forma, ku ktorej sme sa dopracovali, dosť zrozumiteľná, aby divák prečítal dejové súvislosti a poslanstvo filmu zároveň. Nebudem preto dopredu prezrádzať dej.“

● Trúfli by ste si už na film dlhšej minútáže a o čom by bol?

„Mám niekoľko námetov, ktoré si o sfilmovanie už veľa rokov koledujú. Kým sa však pustím do takých vážnych tém, čaká ma ešte veľa drobnej práce. Rád by som bol na svoj prvý naozajstný film skutočne pripravený, a to ešte ani zďaleka nie som.“

● Obligátna otázka – ktorý režisér sa vám páči a nad ktorého prácou žasne-



Henrich Žucha (vpravo) v akcii

te?

„Nepotrpím si na vzory a už asi pätnásť rokov nemám televízor. Do kina chodím zriedka. Mam niekoľko obľúbených autorov i štýlov, ale to neznamena, že by som sa im chcel v niečom podobať. Práve naopak.“

● Ktorý film či seriál vás zaujal a dokážete si ho pozrieť viackrát?

„Ostatné štyri roky pracujem ako strihač a kameraman, takže jediné filmy, ktoré pozerám viackrát, sú tie, ktoré máme v strižni. Ale mám obľúbený seriál, na ktorom sa vždy rád zabavím, a ktorý je podľa mňa neprekonateľný. Je ním M.A.S.H.“

● Ktorého, či lepšie povedané, akého herca či herečku, by ste chceli režírovať?

„Niekedy mám pocit, že by som

mal radšej pracovať s plastelínou. Je viac tvárna a pri práci kladie menší odpor. (Smiech) Na druhej strane tvorba s kvalitným hercom je obohacujúca a môže projekt naozaj pozitívne posunúť. A to je zároveň najväčšie riziko, že na obrazovke nakoniec uvidíte niečo úplne iné, ako ste chceli.“

● Koľko vás stálo nakrútenie filmu?

„Techniku, priestory, kostými i kone sa nám podarilo vybaviť sponzorsky. Strihal som to ja. Klára vytvorila grafiku a upravila kontrasty. Samozrejme, keby to nebol historický film, mohlo by to byť lacnejšie. Náklady odhadujem približne na 2500 eur.“

● Po historickom filme na vážnu tému nemáte chuť urobiť komédiu? Vraj sa robí ťažšie ako iné žánre.

„Práve naopak, najväčší problém konkrétne tohto letného projektu spočíval v tom, že všetci členovia štábu by sa najradšej len zabávali a vtipkovali, než to brali vážne.“

Musím priznať, že ma to neraz vyviedlo z miery. Na komédiu treba hlavne hercov komediantov a o tých v tomto prípade nebola núdza. Nakoniec divák bude musieť sám posúdiť, či sa nám tej dramatickosti podarilo dostať do filmu aspoň „zamak“.

Na záver by som rád dodal, že keď sa bavíme o filme – mojom filme – ako mu rád hovorím, bol by som veľmi rád, keby ľudia chápali, že za týmto dielkom stojí veľká hromada ľudí. Od tých, ktorí mi od malička dávali priestor snívať, cez tých, ktorí sa na placi so mnou plazili v jaskyni, aby sme pripravili scénu, až po tých, ktorí podporili hlasovanie na Facebooku a aj tých, ktorí si film pozreli a dokázali ospravedlniť našu začiatočnickú nedokonalosť. Myslím, že ľudia by radi videli naše, slovenské filmy. Ale zároveň cítim strach, že by sa nevyrovnali veľkej zahraničnej konkurencii, pretože nie sú dostatočne financované.

Tento film vznikol za desať natáčacích dní a natočili sme ho na dva fotáky. Za týždeň sme ho strihli a ďalší mesiac trvala produkcia a web. Nevieť koľko presne ročne štát investuje prostredníctvom fondov do pôvodnej filmovej tvorby, ale tento film je dôkazom, že to nie je až tak podstatné. Verím, že je medzi nami dosť talentovaných tvorcov a viem, že dostupnosť technológií je už dosť dobrá, aby vznikli ďalšie, určite lepšie diela a dielka, ktoré v budúcnosti prinesú do pôvodnej slovenskej tvorby to najdôležitejšie – tvorbu.“

O filme BARLANGY: BARLANGY Full HD, ČB, 17 min.

Banská Štiavnica a jej okolie, je magické miesto, odpradávná opredaná legendami. Film BARLANGY hovorí o časoch, keď miestny ľud žil pod krutou nadvládou vrchnosti. Zlato a striebro, ktoré sa v Kremnických a Štiavnických horách vtedy vo veľkom ťažilo, vohnalo ľudí neraz do nešťastia. Vidina rýchleho zisku, ničila medziľudské vzťahy. Morálka bola často predaná a všadeprítomný strach bol najmocnejším nástrojom pánov na útlak chudoby. Dokonalé a kruté uchopenie moci, najmodernejšie ťažobné technológie doby a tisíce zničených životov navždy chudobných baníkov, vyprodukovali veľké bohatstvo. Skutočné šťastie to však nikomu neprineslo. Je to príbeh obyčajného mládenca Janka, ktorý sa po rokoch vracia domov, do svojho rodného kraja. Cestou ho postretnie veľké „šťastie“ a objaví zlatý poklad. Jeho radosť však netrvá dlho a vystrieda ju bolesť, pretože honba za bohatstvom ešte nikomu šťastie neprinesla. Dej je situovaný do stredoveku. Mojou hlavnou motiváciou bolo ukázať, aké zvrátené bolo a stále je myslenie ľudí, ktorí sa nechajú zaslepiť vidinou rýchleho zisku. Štiavnica bola v minulosti zdrojom veľkého bohatstva, a teda aj príčinou veľkého utrpenia.

Samotné natáčanie krátkometrážneho sedemdesiatminútového čiernobieleho filmu BARLANGY prebiehalo desať dní. Všetci na ňom pracovali bez nároku na honorár a nebyť dobrovoľníkov, sponzorov a partnerov, ktorí projekt podporili, nikdy by sa ho nepodarilo dotiahnuť do výslednej podoby. Prvé oficiálne premietanie sa uskutočnilo na štiavnickom Starom Zámku, pri príležitosti slávnostného ukončenia festivalu Kreáter, ktorého bol projekt súčasťou.

Text: JANA KAMENSKÁ, internet (<http://barlangy.moonfruit.com/#>), foto: KLÁRA JAKUBOVÁ



Prezentácia talentovaných výtvarníkov z regiónu

VÝTVARNÝ SALÓN 2011: Po dlhšej dobe sa v kultúrnom dome vo Veľkom Krtíši predstavili širokej verejnosti niektorí neprofesionálni výtvarníci z nášho regiónu. Výstava trvala od 7. do 14. októbra a jej 358 návštevníkov mohlo vidieť maľby olejom, akrylom a akvarely.

Beata Kobilčeková



Za pozornosť určite stáli majstrovsky namalované prírodné zátišia Ing. Ľubomíra Šaláta a pohľady na Benátky od Roba Tótha, precízne vypracované akvarely Jula Kovácsa, ako aj podmanivá maľba Ing. Magdy Kováčovej. Trilógia obrazov Mgr. Jozefa Sliackeho zachytávala more a jeho obmeny. Veľkoplôšné obrazy Zuzany Rojíkovej pôsobili pokojom a určitou dávkou záhadnosti. Pre prácu PaedDr. Beaty Kobilčekovej bola príznačná rôznorodosť výtvarnej formy a obsahu. Štefan Matuška sa na výstave prezentoval zväčša portrétovou tvorbou. Najmladšia autorka

Róberta Tóthová zaujala svojou fantáziou a citom pre kombinovanú techniku.

Výtvarné salóny boli kedysi pre veľkých majstrov umenia miestom, kde prezentovali svoju najnovšiu tvorbu, na tomto fóre zožali úspech alebo aj kritiku odbornej i laickej verejnosti.

Tak to bolo aj na tohtoročnom salónne našich výtvarníkov. Niektorí



Autor: Robo Tóth



Záber z otvorenia výstavy Výtvarný salón 2011



Štefan Matuška - Okaňa

autori zaujali návštevníkov viac a niektorí menej. V každom prípade Hontiansko - ipeľské osvetové stredisko V. Krtíša a Mestské kultúrne stredisko Veľký Krtíš plánuje každoročne pripraviť výstavy tohto druhu, aby na jednej strane obohatili kultúrny život mesta a na druhej strane vytvorili prezentačný priestor aj pre ďalších talentovaných výtvarníkov, ktorí žijú medzi nami.

Text a foto:
Mgr. I. LEŠKOVÁ



Jozef Sliacki

Učarovali jej ľudové kroje

Krojované bábky si získali priaznivcov aj v iných obciach nášho okresu. Patrí medzi nich aj Eva Bevizová z Opatovskej Novej Vsi, ktorá sa zaoberá výrobou krojov pre bábky.



Aj keď výrobu krojových bábik v Hrušove obmedzili a vyrábať ich budú iba na objednávku, krojované bábky si získali priaznivcov aj v iných obciach nášho okresu. Je viacero šikovných ľudí, ktorí sa snažia zachovať tradičné oblečenie našich predkov na krojovaných bábikách. Patrí medzi nich aj Eva Bevizová z Opatovskej Novej Vsi. Ako hovorí, veľmi sa jej páčia tradičné kroje, ktoré kedysi nosili obyvatelia našich obcí.

E. Bevizová: "Aj v našej dedine ženičky ešte pred niekoľkými rokmi nosili kroje, alebo skladené sukne, čo sa dnes už skoro vôbec nevidí. Je mi ľúto, že sa tieto tradičné odevy pomaly strácajú z nášho života a preto som sa rozhodla zachovať ich

aspoň na bábikách. Aby aj moje deti a vnuci poznali, čo sa kedysi nosilo."

S výrobou krojovaných bábik začala E. Bevizová potom, ako išla do invalidného dôchodku. Ako hovorí, času i chuti má dosť, len tých peňazí je pomenej. Aj preto jej výroba jednej bábiky trvá o niečo dlhšie.

E. Bevizová: "Najprv si kúpim samotné telo bábiky. Aspoň 50-70 centimetrov vysoké, lebo nechcem robiť úplne maličké bábiky. Potom, ako si postupne znovu našetrím peniačky, kúpim koráliky, stužky, látky a ušijem na bábiku kroj, ktorý som si vybrala. Žiaľ, mám problém aj so zhánaním podkladov na originálne kroje. Iba ťažko

sa dostávam k fotografiám, alebo iným podkladom, kde sú vyobrazené jednotlivé kroje. Aj preto urobím asi tri bábiky do roka. Zatiaľ ich mám deväť."

Medzi nimi nechýba domáci kroj, bábika z Hontu, V. Čalomije ale aj z Moravy.



Aj keď s problémami a zdĺhavo trvá výroba jednej bábiky pani E. Bevizovej, je chvályhodné, že napriek ťažkostiam s výrobou krojovaných bábik neprestáva a zachováva tak kus našej histórie aj pre budúce generácie. Svoje ovocie prináša jej spolupráca s kultúrnym spolkom Victoria zo Želoviec a na rôznych podujatiach, ktoré tento spolok organizuje, alebo sa ich zúčastňuje, E. Bevizová predstavuje svoje bábiky širokej verejnosti. Podobne ako počas Hontianskej parády v Hrušove v Koláčovom dvore. E. Bevizová však rada privíta pomoc aj ďalších organizácií či osôb, ktoré by jej pomohli pri získavaní podkladov potrebných k výrobe jednotlivých krojov, alebo samotných tiel bábik.

-P. GAŠPAROVIČ-

Vy a vaša bábika **MINISÚŤAŽ**

Azda niet dieťaťa, ktoré by nemalo svoju obľúbenú bábiku a určite nie ste, alebo ste neboli, výnimkou ani vy.

Ak máte niekde v rodinnom albume svoju fotografiu s bábikou, pošlite nám ju, aj s menom bábiky - prípadne po kom meno dostala a tiež od koho ste bábiku dostali.

Potešia nás vaše "bábikovské" príbehy a najoriginálnejšie aj s vašimi fotografiami odmeníme peknou knihou.

Vaše fotografie a príbehy čakáme na adrese: hornacekova.pokrok@stonline.sk alebo noviny.pokrok@stonline.sk



ZBEROVÝ PAPIER

www.zberovypapier.sk

My prídeme k vám a papier vykúpime

Vykupujeme: letáky, noviny, časopisy, remitendu, kancelársky papier

OBCIAM PODÁME POMOCNÚ RUKU A ICH OBYVATELOM MOŽNOSŤ PRILEPŠENIA
Žiadajte u vášho starostu!

Kontakt: 0917 802 343



Máte na aute preliaciny od ľadovca, gaštanov alebo nákupného vozíka?

NECHCETE SI DAŤ AUTO LAKOVAŤ, ABY NESTRATILO HODNOTU?

VYRIEŠIME TO RÝCHLO ZA VÁS!

0917 546 714, 0903 557 336

www.magickaoprava.sk

OZVUČOVANIE A OSVETLOVANIE KULT. PODUJATÍ

LASEROVÁ SHOW
 svadby, stužkové, ples, fir. podujatia, video+karaoke

PREVÁDZKOVANIE ZÁBAVNÝCH HRACÍCH AUTOMATOV

Jukebox-Stolný futbal-Billiard-Šipky-Alkotester

Mail: obp@zoznam.sk 0905307397

Http://svet zabavy.vkcentrum.sk 0905407927

Ján Mederi, A.H. Škultétyho 38, Veľký Krτίš

AUTOSERVIS PNEUSERVIS

JOZEF MÁRTON
VAŠE AUTO V SPRÁVNÝCH RUKÁCH

ŠOŠÁRSKA UL. ŽELOVCE
 0908 903 749

PLNENIE A ÚDRŽBA KLIMATIZÁCIÍ
 TEXA DIAGNOSTIKA 3M AUTO FOLIE

R-SERVICE

- Predaj nových a jazdených pneumatík
- Predaj hliníkových a plechových diskov
- Komplexné pneuservisné služby
- Predaj náhradných dielov na všetky typy áut
- Opravy áut, servisné prehliadky
- Príprava na STK
- Diagnostika
- Nastavenie geometrie
- Dezinfekcia klimatizácie
- Ťažné zariadenia, strešné nosiče

Nájdete nás: areál firmy STEFE THS (vo dvore) Písecká 3, V.Krtíš, 0915 832 193,

RÝCHLE DODACIE LEHOTY

www.r-service.sk

KÚP U NÁS OLEJ + FILTER A MY TI HO VYMENÍME ZADARMO

REGISTRAČNÉ POKLADNE EURO

- * PREDAJ
- * SERVIS
- * PRENÁJOM

0948 527 565



GABRIEL PULAI

PGP



Plachtinská farma Baránek, Dolné Plachtince č. 216

Pre Vás vyrába tradičným ručným spôsobom:

- Ovčie a kravské údené a neúdené syry,
- ochutené bylinkami, cesnakom, gyrosom
- parenice, korbáče, syry,
- maslo, tvaroh, bryndzu i žinčicu.

Naše výrobky neobsahujú konzervačné látky a môžete si ich kúpiť vo vákuovom darčekovom balení ako syrové koše alebo obložené taniere.

Bližšie informácie dostanete u nás osobne alebo na:

tel. č.: 0907 847 775, 48 304 44,

info@farma-baranek.eu

NOVINKA! SYROVÁ TORTA

- darček pre každú príležitosť



NATRIX DÍPLACHTINCE 69

www.natrix.tym.sk 48 874 00 0905 761 149



- * žalúzie * rolety * sieťky proti hmyzu
- * harmonikové dvere * plastové okná
- * plávajúce podlahy * garážové brány

0905 808 616, 0907 885 834

info@drevneobklady.eu

V PONUKE ZRUBOVÝ OBKLAD A DLAŽKOVICA

PREDÁM TATRANSKÝ PROFIL BRÚSENÝ

I. TRIEDA 4,00 €

II. TRIEDA 3,00 €

CENA AJ S DOVOZOM

DOVOZ DO TROCH DNÍ

Drobný inzerát si môžete prísť podať osobne do redakcie v pracovné dni od 8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby váš inzerát vyšiel v príslušnej rubrike, musíte to stihnúť do poslednej uzávierky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodine. Inzerát si v nevyhnutných prípadoch môžete podať aj telefonicky na číse 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31 333 alebo na mobilné číslo 0902 302 102 alebo 0918 59 65 65.

VYUŽITE BEZPLATNÚ MOŽNOSŤ FOTOINZERCIE AŽ DO ODVOLANIA!

NAJLEPŠIA PÔŽIČKA až do 50 000 €

Vybavenie do
24 hodín

Naozaj pre každého, dokonca aj pre nezamestnaných!

VOLAJTE: zo siete t-mobile, O2, t-com: **0900 899 677** alebo zo siete orange: **0900 699 255**

NEHNUTELNOSTI



POTREBUJETE GARÁŽ?

Výhodne predám majetkovo vysporiadanú garáž za Zväzarmom. Dobré miesto, vhodná pre obyvateľov Novohradskej ulice. Inf. ☎ 0902 302 102.

■ Predám 3-izbový byt na Ul. B.Nemcovej č. 67 (zateplený panelák, plastové okná, nová kuchynská linka, nová kúpeľňa + WC). Cena: 20.500 eur. Inf. ☎ 0905 205 074. np - 1538

■ Prenajmem 1-izbový byt po úplnej rekonštrukcii (zariadený) na Ul. SNP 13. Zn., 215 eur s energiou. Inf. ☎ 0907 315 161. np - 1655

■ Predám záhradku na Priemstave. Z rodinných dôvodov. Inf. ☎ 0905 524 244. np - 1669

■ Predám slnečný 1-izbový byt + špajza v osobnom vlastníctve na Ul. Novohradskej vo V. Krtiši (39 m2), na 1.poschodí. Cena: 18.360 eur. Inf. ☎ 0940 879 562. np - 1711

■ Predám rodinný dom v Bušinciach - podpivničený, s garážou, plyn, voda. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 147 125. np - 1720

■ Predám 2-izbový byt s balkónom na Ul. Hviezdoslavovej č. 16 (zateplený panelák, plastové okná, po úplnej rekonštrukcii, zariadený, nový nábytok z Ikea). Cena: 24.000 eur. Inf. ☎ 0949 825 355. np - 1726

● Kúpim 2-izbový byt v blízkosti Ul. Venevskej vo V. Krtiši. Inf. ☎ 0911 156 449. np - 1721

● Hľadám do prenájmu 2-izbový zariadený byt. Inf. ☎ 0917 850 391. np - 1727

■ Prenajmem lukratívne obchodné a kancelárske priestory v centre mesta vo V. Krtiši s vlastným parkoviskom. Inf. ☎ 047/48 31 315. np - 1734

■ Prenajmem obchodné priestory na Ul. Nemocničnej vo V. Krtiši. Inf. ☎ 0903 383 623. np - 1732

■ Predám 2-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve. Inf. ☎ 0915 252 454. np - 1735

■ Lacno predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve na Ul. B.Nemcovej 9. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 883 681. np - 1737

■ Predám 7,5-árový stavebný pozemok vo V. Krtiši v I. záhradkárskej osade (voda a elektrika na pozemku) + murovaná stavba s možnosťou dokončenia. Cena: 9.000 eur + dohoda. Inf. ☎ 0907 484 840. np - 1739

■ Predám kompletne zrekonštruovanú garsónku v centre Lučenca. Inf. ☎ 0948 488 234. np - 1740

■ Predám 3-izbový byt vo V. Krtiši. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 1741

■ Predám rodinný dom vo V. Krtiši. Inf. ☎ 0908 284 021. np - 1745

■ Predám zrekonštruovaný 3-izbový byt na Ul. L. Štúra (rozloha 81 m2). Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 864 533, 0918 633 925. np - 1757

■ Predám exkluzívny 2-izbový byt centre V. Krtiša po kompletnej rekonštrukcii. Cena: 22.000 eur. Inf. ☎ 0911 968 730. np - 1759

■ Predám 3-izbový byt na Ul. B. Nemcovej 31 - prerobený na 4-izbový (nová kuchyňa a prerobaná kúpeľňa). Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 871 057. np - 1761

■ Predám alebo dám do podnájmu 3-izbový byt na Ul. L.Štúra. Inf. ☎ 0918 843 647. np - 1772

■ Predám starší rodinný dom v Novej Vsi s pozemkom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0910 436 481. np - 1784

● Vezmem do podnájmu menší rodinný dom v okolí V. Krtiša s možnosťou odkúpenia. Inf. ☎ 0907 520 243. np - 1785

■ Dám do prenájmu 1-izbový byt s balkónom na hlavnej ulici. Inf. ☎ 047/48 21 424, 0907 618 527. np - 1787

● Kúpime dvoj alebo 3-izbový byt na Ul. Venevskej alebo Ul. B.Nemcovej. Inf. ☎ 047/48 256 75. np - 1789

■ Predám 1-izbový byt na Ul. Venevskej č. 44. Inf. ☎ 0904 438 666. np - 1793

■ Predám 2-izbový byt s balkónom na Ul. Lučenskej (5.poschodie). Cena: 13.300 eur. Inf. ☎ 0948 488 234. np - 1798

● Hľadám 1-izbový byt do podnájmu. Súrne. Inf. ☎ 0904 339 758, 0902 266 937. np - 1799

■ Prenajmem zariadený 1-izbový byt. Cena nájmu: 180 eur/mesiac. Inf. ☎ 0905 365 869. np - 1808

■ Predám 3-izbový prerobený byt na ulici P.O.Hviezdoslava, 4.poschodie. Inf. ☎ 0949 766 743. Volat od 9.00 do 18.00 hod. np - 1811

ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI



■ Predám málo používanú fritézu ETA a 120 l mrazničku. Inf. ☎ 0911 264 102. np - 1291

Predám málo používaný elektrický odšťavovač SEVERIN (pôvodná cena 1.800 Sk – teraz za 15 eur) a elektrický krájač SEVERIN (pôvodná cena 2.700 Sk – teraz za 35 eur). Cena spolu 45 eur! ☎ 0902 302 102, 0918 59 65 65.



■ Predám kempingový plynový 2-platničkový varič, zachovalý, aj s ohrievačom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 264 102. np - 1293

■ Predám maľovaný nábytok vhodný na chatu. Inf. ☎ 0918 165 608, 047/48 962 66. np - 1716

■ Predám poschodovú posteľ MEGA PLUS s jedným lôžkom, pod ktorým sa nachádza šatníkova skriňa, poličková skriňa s tromi zásuvkami a PC stolík s matracom. Inf. ☎ 0905 963 086. np - 1747

■ Predám radiátory a plynový dvojplatničku. Inf. ☎ 0907 313 332. np - 1753

■ Predám gaučovú súpravu (3+1+1). Zachovalá. Treba vidieť. Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 530 789. np - 1804

POKROK

spravodajský týždenník ● Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krtíš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok ● Šéfredaktorka: Mgr. Ružena Hornáčková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská ● Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krtíš ● tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0910 989 479, 0918 59 65 65, 0911 292 121 ● e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk ● Pokrok vychádza každý pondelok ● Uzávierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda ● Cena: 0,55 eur ● Grafická úprava - firma NOVAPRESS ● Rozširuje Slovenská pošta, š. p., súkromní distribútori a MEDIAPRESS, spol. s r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia ● Pokrok je v sieti MEDIA BOX. ● Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ OPČ - 95 zo dňa 13. 11. 1995. ● Za zaslané príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciamy a neobjednané články nehonujeme. ● Registrácia: Ministerstvo kultúry SR - EV 2798/08 Všetky informácie a fotografie uverejnené v týždenníku POKROK podliehajú Autorskému zákonu (Zákon č. 618/2003).

ISSN 1336 - 068X

STAVEBNÝ MATERIÁL



◀ Výpredaj obkladačiek a dlaždíc za mizerné ceny do zlikvidovania skladových zásob ☎ 0905 660 174.

■ Stavebné rezivo, tatranský profil, OSB dosky. Lacno. Aj s dovozom. Inf. ☎ 0905 483 357. np - 1608

■ Predám lesnicke pletivo - nové 50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1244

● Kúpim betónové klasické kocky, rozmery 50 x 30 a 50 x 50. Inf. ☎ 0915 804 611. np - 1764

■ Predám vonkajší obklad - čierne kamene 7,00 eur/m2. Inf. ☎ 0908 937 992. np - 1781

AUTO - MOTO



■ Predám IVECO EURO CARGO TECTOR 80 EL 15P, valník, r. v. 2002. Inf. ☎ 0904 363 617. np - 1733

■ Predám malotraktor domácej výroby pred dokončením. Cena: 400 eur. Ďalej predám plynové gamatky 3,5 kW za 100 eur. Inf. ☎ 0908 343 819. np - 1752

■ Predám Š-FELICIU 1.3, r. v. 1997, LPG + benzín, bordová metalíza. Cena: 1.100 eur + dohoda. Inf. ☎ 0915 812 226. np - 1754

■ Predám MAZDU 323 na súčiastky. Cena: 450 eur. Inf. ☎ 0904 015 198, 047/48 30 217. np - 1756

■ Predám traktor ZETOR 8011, 5611. Inf. ☎ 0918 276 872 - volať večer. np - 1783

■ Predám Š-FABIU 1.9 SDi Kombi, modrej farby, najazdených 203.000 km, servisná knižka, klíma, ťažné zariadenie, tónované sklá, 4 plášte zimné, spotreba 4.1 l. Cena: 5.000 eur. Ďalej predám 2-rýchlostnú BABETU, motor po GO. Cena: 300 eur. Inf. ☎ 0910 972 385. np - 1794

■ Predám PEUGEOT 309 Diesel za 500 eur. Zn., Dobrý stav. Inf. ☎ 0918 967 892. np - 1797

■ Predám zimné pneumatiky na ráfikoch na Š-FAVORIT. Inf. ☎ 0903 285 740. np - 1800

■ Predám Š-FELICIU 1.3, 100 % - nový stav. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 853 824, 0917 767 072. np - 1802

■ Predám Hyundai Elantra: 1,6 GL: r.v. 08/2006, 77kW (105PS), 5st. manuál, benzín, 5 dv. - hatchback., (5-miestne), najazdených 135000 km, tmavomodrá metalíza. Používané nefajčiárom, pravidelne servisované, servis. knižka, udržiavané, 1. majiteľ, výborný stav. Airbag 4X, posilňovač riad., ABS, autoalarm, manuálna klíma, rádio/CD/ mp3 - 4+2 repro, centrál, el. predné a zadné okná, el. zrkadlá, palubný počítač, fólie na oknách, vyhrievané zrkadlá, hličníkové disky, zadný spojler. Cena 4000 eur, dohoda možná. Kontakt: ☎ 0915 947 096 np - 1111

HOBBY VOLNÝ ČAS



■ Predám horský bicykel v zachovalom stave. Cena: 150 eur. Inf. ☎ 0905 934 276. np - 1046

■ Predám hifi vežu na 3CD - 3 DVD. Inf. ☎ 0914 286 514. np - 1803

■ Predám fotoaparát FUJI FILM S 1800, 18x optický zoom, 2 GB SD Karta, ročný, ešte v záruke. Nafoteny 5. 000 fotiek. Cena: 100 eur. Inf. ☎ 0944 977 292 - volať po 17:00 hod. np - 1809

OBLEČENIE HRAČKY, KOČÍKY



■ Vykupujem staré kašmírové šatky. Inf. ☎ 0908 199 706, 0917 421 614. np - 1769

■ Predám dievčenské oblečenie na 3 a 4 roky + autosedačku. Lacno. Inf. ☎ 0907 808 464. np - 1791

CHOVATEĽSTVO POĽNOPRODUKTY



■ Predám jablká po 0,50 eur/kg a plynové kúrenie. Inf. ☎ 047/48 873 25. np - 1707

■ Predám krmnú repu a pšenicu. Inf. ☎ 0905 508 104. np - 1708

■ Predám odstavčatá. Inf. ☎ 0905 134 144. np - 1709

■ Predám demizóny a plastové prepravky. Inf. ☎ 0918 595 277. np - 1714

■ Predám ovce. Inf. ☎ 0918 666 327. np - 1718

■ Predám oleandre (6 ks) - väčšie, každý inej farby bez kvetnáčov. Cena: 5,00 eur/ks. Inf. ☎ 0918 309 327. np - 1719

■ Predám 5-mesačné jalovičky. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 666 682. np - 1728

■ Predám 2-mesačné šteniatka anglických buldogov. Sú zaočkované, odčervené. Cena: 150 eur + dohoda. Odber možný ihneď. Inf. ☎ 0911 754 310. np - 1736

■ Predám pšenicu 1 q/17,00 eur. Inf. ☎ 047/48 71 197. np - 1738

■ Predám 9-týždňové šteniatko nemeckého ovčiaka (odčervené, očkované). Inf. ☎ 0905 768 657. np - 1762

■ Predám šteniatka slovenského kopova bez PP. Sú zaočkované. Inf. ☎ 0908 918 367. np - 1765

■ Predám za symbolickú cenu 3,5-mesačné šteniatka (10 eur - hodnota zaočkovania a odčervenia). Kríženc čistokrvného kokeršpaniela. Len do dobrých rúk + darček zdarma. Inf. ☎ 0944 179 564. np - 1770

■ Predám 4-mesačných psíkov SHIT-ZU a yorkshírov. Cena: 65 eur. Inf. ☎ 0915 225 626. np - 1776

■ Predám jačmeň jarný. Cena: 20 eur/q. Inf. ☎ 0917 558 867. np - 1779

■ Rezanie kapusty na tržnici vo V. Krtíši a predaj zemiakov po 0,25 eur/kg. Inf. ☎ 0907 317 220. np - 1788

■ Predám 2-mesačnú jalovičku. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 251 410. np - 1801

■ Predám odstavčatá. Inf. ☎ 0918 666 327. np - 1805

■ Predám odstavčatá, priemerná váha 18kg. Cena: 3eur/kg. Inf. ☎ 0905 965 403. np - 1810

BURZA PRÁCE



Nočný klub v ČR vo Veselí n. Moravou prijíma na pozíciu hostesky a spoločníčky sympatické dievčatá a ženy. Zaistíme stálu solventnú klientelu, nadštandardný zárobok a peniaze na ruku každý deň. Ubytovanie zdarma, pracovná doba i brigádne. Staň sa konečne finančne nezávislou! Tel. : ☎ 0905 244 226.

● Hľadám akúkoľvek prácu v chránenej dielni. Inf. ☎ 0944 517 604. np - 1729

PRACOVNÁ PRÍLEŽITOSŤ v oblasti WELLNESS

Práca z domu cez internet. Časová a finančná nezávislosť. Práca vhodná aj popri zamestnaní, pre študentov, dôchodcov, mamičky na materskej a nezamestnaných. Na veku a vzdelaní nezáleží. www.pracadoma.sk/aleen

● Hľadám prácu ako kuchárka. Inf. ☎ 0944 517 604. np - 1730

● Hľadám prácu ako predavačka. Inf. ☎ 0949 583 049. np - 1742

● Hľadám prácu ako vodič alebo údržbár. Som invalidný dôchodca. Inf. ☎ 0949 583 049. np - 1743

● Som 19-ročný absolvent z roku 2010 a hľadám si prácu. Mám skúsenosti so zberom ovocia, výrobou a administratívnou prácou. Prijmem prácu akéhokoľvek typu. (Nie som priamo z V. Krtíša). Inf. ☎ 0911 191 291. np - 1748

● Hľadám prácu ako opatrovatelka detí alebo starších ľudí. Osvedčenie a prax mám. Inf. ☎ 0944 481 136. np - 1782 a

● Hľadám prácu v oblasti vinohradníctva. Inf. ☎ 0944 481 136. np - 1782 b

RÔZNE



PÔŽIČKA RÝCHLO A DISKRÉTNĚ

zamestnaným, invalidným, starobným, vdovským, výsluhovým dôchodcom, opatrovatelkám v zahraničí a živnostníkom. Možnosť predčasného splatenia úveru. Inf. budova Mestského úradu vo Veľkom Krtíši, 3.poschodie, č.dverí 95. Pracujem ako viazaný finančný agent pre spoločnosť PROFÍ CREDIT Slovakia, s. r. o.



Vladimír Helbich Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383, www.peniazeprevas.sk

■ **MINIBAGER** - výkopové práce.
Inf. ☎ 0905 354 723, 0915 813 322.
np - 472

■ **Vrtanie studní.** Inf. ☎ 0905 463 213.
np - 1479

■ **Pánske, dámske a detské kade-
rníctvo** na Ul. Nemocničnej 4.
Inf. ☎ 0908 041 812. np - 1710

■ **Predám bio briky.** Inf. ☎
0908 032 473. np - 1712

■ **Predám revolver ARMÍNIUS 38
Špeciál.** Inf. ☎ 0918 595 277.
np - 1713

■ **Upečiem vám perfektné domá-
ce torty a zákusky za rozumnú
cenu.** Inf. ☎ 0905 871 851.
np - 1723

■ **Predám zariadenie do predaj-
ne (regále, mrazničky, chladnič-
ky, pokladnica+ fiškál).** Inf. ☎
0905 871 851. np - 1724

■ **Predám cirkulárku továrenskej
výroby, motor 5,5 kW, k tomu
dva kotúče (priemer 60 cm) a ká-
bel.** Inf. ☎ 0907 256 426.
np - 1731



**Autoservis
MELVET**
areál LIAZ-u, Ul. Osloboditeľov 46,
Veľký Krtíš, Vám ponúka

- * Prezutie celého automobilu
aj s vyvažovaním od 12 euro,
nové a jazdené pneumatiky a
diskov, opravy pneumatík,
- * lepenie skiel vrátane
prasklín od kamienkov
- * dodávka skla za dobré ceny,
* rôzne náhradné diely
na všetky typy áut.

Otváracia doba:
pon. - pia. od 8.00 - 17.00,
sobota na objednávku.
0902 518 491, 0917 304 350,
www.melvet.szm.com

Prídite si vybrať zo
širokého sortimentu
dojčenského, detského,
dámskeho a pánskeho
oblečenia.

Ponúkame tiež
postelne prádlo,
závesy, uteráky,
obrusy a hračky.

Náš
SECOND HAND

nájdete
na Ul. SNP 21
vo V. Krtíši
(oproti bývalej dreve-
nej materskej škôlky,
pri terajšej bagetérii).

Tešíme sa na Vašu návštevu!



**KOMPLEXNÁ
OCHRANA
OBJEKTOV**

ZABEZPEČOVACIE SYSTÉMY

COMET

* MONTÁŽ * REVÍZIA
* ÚDRŽBA * SERVIS

KAMEROVÝCH
A ZABEZPEČOVACÍCH
SYSTÉMOV.

MOŽNOSTI PRIPOJENIA
NA PULT CENTRÁLNEJ
OCHRANY S PODPOROU
ZÁSAHOVEJ JEDNOTKY.

**KVALITA
ZA ROZUMNÚ CENU!**

Tel. 0905 235 385
jaroslavkristin@gmail.com
alarmcomet@alarmcomet.sk

■ **Doučujem anglický jazyk.** Inf.
☎ 0908 885 291. np - 1751

■ **Predám nový vídiový pilový
kotúč na palivové drevo, prie-
mer 600. Cena: 66 eur.** Inf. ☎
0907 116 073. np - 1758

■ **Predám palivové drevo aj s
dovozom.** Inf. ☎ 0910 782 512,
0917 421 614. np - 1768

■ **Vykonávam tepovacie služby.**
Inf. ☎ 0904 570 633, 0918 099
093. np - 1774

■ **Potrebuje požičať? Peniaze
už do niekoľkých hodín.** Inf. ☎
0918 327 733. np - 1786

■ **Potrebuje opraviť ústredné
kúrenie alebo zaviesť nové?** Inf.
☎ 0917 213 216, 0919 199 710.
np - 1790

■ **MINIBAGER.** Inf. ☎ 0903 449
893. np - 1792

■ **Predám nové nepoužívané ju-
tové vrecia, vhodné aj ako tašky.**
Inf. ☎ 047/48 307 03, 0910 989
481. np - 1806

Na majstrovstvách Európy sa rozhodne nestratili



O tom, ako sa darilo našim mladým karatistom na nedávnych
majstrovstvách Európy v maďarskom Győri si prečítate v budú-
com čísle

ZDRAVOTNÍCKY INFOSERVIS

Lekárska pohotovostná služba
(Banícka 35, V. Krtíš, tel. 48 31
111). Pre dospelých: Po. - Pi.
15.30 - 7.00 h., So. - Ne. 7.00 -
7.00 h. Pre deti a dorast: Po. -
Pi. 15.30 - 22.00 h., So. - Ne.
8.00 - 22.00 h.

LEKÁRENSKÁ

POHOTOVOSŤ VO V.KRTÍŠI
pondelok - piatok 16.00 -
20.00 h., sobota, nedeľa, sviá-

tok: 9.00 - 12.00 h. a 16.00 -
20.00 h.

31.10. PANACEA

(pri stomatólogii)

1.11. AQUA VIVA (Ul. SNP)
2.11. BIELY LEV (Banícka ul.)
3.11. Dr. MAX (v nemocnici)
4.11. BELLADONNA (Ul. SNP)
5. a 6.11. U ČIERNEHO ORLA
(Nemocničná ul.)

Poradie futbalovej tipovačky - po 12. kole

Prešpurujú lídra?

Hrdina- 12 bodov - Ján Urda, st.
Smoliar - 4 body - Jozef Majdán,
Mária Mericová, Erika Macková,
Gabriel Garai, Jakub Holoda

Pred posledným kolom sa ná-
skok M.Havrila scvrkol na dva
body. Všetko je teda pred záve-
rečným kolom otvorené a pri tro-
che šťastia môže byť víťazom tre-
bárs aj piaty v poradí. Veľa šťastia
v záverečnom „špurte“ milí tipujúci.

Milan Havrila, V. Krtíš, 95 b.
Ján Kalmár, Sklabina, 93 b.
Jozef Holovic, V. Krtíš, 92 b.
Jozef Pažitka, V. Krtíš, 90 b.
Július Matúška, V. Krtíš, 89 b.
Pavel Bódiš, Záhorce, 88 b.
Robert Nozdrovický, Čebovce, 87 b.
Michal Horváth ml., Bátorová, 85 b.
Štefan Dord, S. Plachtince, 85 b.
Tomáš Hrenák, V. Čalomija, 83 b.
Erik Ádám, V. Krtíš, 83 b.
František Petényi, Vinica, 83 b.
Gejza Mlynárik, Želovce, 82 b.
Erik Košík, Čebovce, 82 b.
Ján Nemčok, Záhorce, 82 b.
Gabriel Garai, Vinica, 81 b.
Jaroslav Macka, Záhorce, 81 b.
Ján Havrila, Sklabina, 81 b.
Jozef Majdán, Lesenice, 80 b.
Jozef Donč, K. Kosihy, 79 b.
Ján Golan, V. Krtíš, 79 b.
Zsófia Orlai, Šahy, 79 b.
Miroslava Macková, Záhorce, 79 b.
Miro Černák, M. Kameň, 78 b.
Zoltán Svorník, ml., Želovce, 78 b.
Ján Kiss, Vinica, 77 b.
Adrián Mucha, I. Predmostie, 77 b.
Katarína Varanaiová, V. Krtíš, 76 b.
Jakub Holoda, V. Čalomija, 75 b.
Stanislav Mačuda, D. Strehová, 75 b.
Ján Urda st., V. Krtíš, 75 b.
Erika Macková, Záhorce, 74 b.
Tibor Rybár, V. Krtíš, 74 b.
Štefan Majdán, Lesenice, 68 b.
Ing. Viliam Gemer, Lesenice, 67 b.
Ján Macka, Záhorce, 65 b.
Ján Pavlík, Lesenice, 64 b.
Ákos Súth, Balog n/Iplom, 55 b.
Mária Mericová, Vrbovka, 53 b.
Beata Lukáčsová, O. N. Ves, 50 b.
Adam Regina, V. Krtíš, 48 b.
Leonard Görči, V. Krtíš, 46 b.
Milan Ludma, V. Krtíš, 44 b.
Dušan Ďurčov, Hrušov, 43 b.
Ivan Karásek, Sklabina, 41 b.
Jozef Csík, Veľká Ves n/Iplom, 35 b.
Ludovít Gál, Želovce, 30 b.
Ing. Erika Guzmová, Tisovec, 23 b.
Tibor Petrezsél, Vinica, 7 b.
Dominik Hlinica, Kiarov, 6 b.
František Fónod, Kosihovce, 4 b.
Pavel Šebian, Príbelce, 4 b.

Tentoraz trofej ostala doma



Ani po vlnajšom, úvodnom ročníku O POHÁR KLUBU ŠÍPKARSKEHO ODDIELU MDC VELKÝ KRŤIŠ, ktorý sa konal v provizórnych podmienkach, sa nepodarilo usporiadateľskému klubu pripraviť dôstojnejšie prostredie pre tak významné podujatie. Zúčastnení hráči 13 juniorov, 8 žien a 50 hráčov v hlavnej kategórii, sa muselo tiesniť v nevypratanej miestnosti a odohrať všetky súťaže na štyroch hlavných a jednom pomocnom automate. Dlhé prestávky medzi jednotlivými kolami zjavne neprispievali k pohode hráčov a domáci si tým kredit u šípkarov z celého bansko-bystrického kraja určite nezvyšili. Pozitívom v tomto zmlatku bol aspoň vynikajúci guláš z dielne Juraja Chriena a tolerancia takmer všetkých zúčastnených pre nezvládnutý turnaj.



Medzi juniormi dominovali Brezňania Ján Králik, Erik Poliak a Martin Macuľa

V sobotu, 22. októbra, sa teda v Malom Krtiši pri príležitosti prvého výročia založenia klubu MDC VELKÝ KRŤIŠ "rozdrnčali" triple a hráči začali zápolenie o trofej, ktorú na podstavec vrátil minuloročný víťaz Martin MACULA z Brezna. Hneď prvou hodenou 180-tkou sa blysol Erik POLIAK (BR), ďalšie pridali Milan KOČIŠ (LC)(2x), Ján AMBROS (BR) a v juniorskej súťaži aj Ján KRÁLIK (BR). Nad 100 zakončovali Andrej Škantár 110 (BR), Ján Lojka 132 (VK), Erik Šarpataky 110



Hlavnú súťaž vyhral domáci Štefan Chrien pred Lučenčanom Milanom Kočišom a Erikom Poliakom z Brezna



Najlepšie šípkarky: Prvá Eva Galová z Lučenca, druhá domáca Simona Sirágyová a tretia Erika Mikušiaková z Krupiny

(VK), Matej Putnok 113 (BR) a v juniorech Martin Macuľa 132 (BR). Postupne „slabšie kusy“ odpadávali a trochu prekvapivo ukončil turnaj na pozícií 13.-16. vlnajší obhajca Martin Macuľa. Druhý finalista z minulého ročníka Matej Rosík skončil na pozícií 7.-8. Čo sa týka hráčov usporiadateľského klubu, zhoreli na plnej čiare vo všetkých troch kategóriách, štvrtým miestom česť zachraňoval Marek CHUDÁČIK z Veľkých Stracín.

Medzitým juniory z Horehronia nedali šancu ukázať domácim, ako sa za posledný rok zlepšili a v juniorskej kategórii obsadili všetky prvé štyri priečky. V ženskej časti súťaže sa z víťazstva tešili v Lučenci.



Počas celého turnaja vládla výborná atmosféra

Za výkon v hlavnej súťaži si pochvalu zaslúžia domáci juniory Marek KURČÍK a hlavne Erik ŠARPATAKY, ktorý už podruhékrát ukázal, že hádzať šípky vie (keď sa mu chce). V boji o postup do finále vrátil Milan KOČIŠ vyradenie do B-strany hracieho pavúka Erikovi POLIAKovi a "odsúdil" ho na vynikajúce tretie miesto. V tej chvíli spoznal svojho protivníka hráč, ktorý ako jediný doteraz ne-stratil ani jeden leg a zaslúžene vyhral A-stranu hracieho pavúka. Do finálového duela sa proti sebe postavili Milan KOČIŠ z 1.dartclubu LUČENEC a domáci Štefan CHRIEN z Malého Krtiša. V neskorých večerných hodinách za veľkej podpory domáceho publika Števo porazil Milana 3:0 a svojím vyrovnaným výkonom zabránil, aby sa trofej nakladala do auta. **A tu sú kompletne výsledky:** Ženy: 1.Eva Galová LC; 2.Simona Sirágyová VK; 3.Erika Mikušiaková KA; 4.Adriana Hlivárova MK.

Juniory: 1.Ján Králik BR; 2.Erik Poliak BR; 3.Martin Macuľa BR; 4.Michal Ridzoň BR.

Hlavná súťaž: 1.Štefan Chrien Malý Krtiš; 2.Milan Kočiš LC; 3.Erik Poliak BR; 4.Marek Chudáčik Veľké Straciny (MDCVK); 5.-6.Erik Šarpataky MK; 5.-6.Matej Putnok BR, 7.-8.Milan Činčura st. VK; 7.-8.Matej Rosík VK; 9.-12.Marek Kurčík MK; 9.-12.Eva Galová LC; 9.-12.Ján Králik BR; 9.-12.Jozef Lipiansky ZV.SL.; 13.-16.Pavel Melicher BR, 13.-16.Andrej Škantár BR; 13.-16.Juraj Gonda KA; 13.-16.Martin Macuľa BR.

Usporiadateľskému oddielu ostáva len dúfať, že budúci ročník sa podarí pripraviť na vyššej úrovni a skončí lepším umiestnením kmeňových hráčov. Za pomoc patrí vďaka gulášmajstrom, personálu a 1.dartclubu Brezno za technickú výpomoc.

-MDCVK-
-foto: MATEJ KAMENSKÝ -

Začala sa kvalifikácia na MSR

Úvodnými dvomi zápasmi začali hráči MDC VELKÝ KRŤIŠ nový ročník v súťaži družstiev. V Lučenci, v nedeľu 23. októbra, si do tabulky pripísali prvé tri body, keď najskôr porazili domáce B-čko 14:2 a následne s 1.dartclub Lučenec "A" prehrali tesne 7:9. Šanca na postup do finále Majstrovstiev Slovenska má síce s realitou málo spoločného, avšak takmer zrodená senzácia hneď v prvom kole svedčí o tom, že za žiadnych okolností netreba „hádzat šípky do žita“. Zostava klubového A-teamu pre tento ročník: Babinský, Chudáčik, Krnáč, Dibala, Trudič.

-MDCVK-

MR STRED: FC BANÍK V. KRTÍŠ - KRÁSNO NAD KYSUCOU

Hostia neprišli

Zápas sa neodohral, nakoľko súper oznámil, že nepricestuje.
O osude zápasu rozhodne riadiaci orgán súťaže. - red. -

V.LIGA: TOMÁŠOVCE - SKLABINÁ 1:0 (1:0)

Bez gólu sa dobrý výsledok uhrať nedá

Zostava Sklabinej: Černocho, Černák, Zingor, Karasy, Fúlóp, Zolnay, Havrila, Bakoš, Drieňovský, Takáč, Zošák; **na striedanie:** Berky, Gerbáč, Maslaňák, Kočí. Sklabinčania, po dvoch neúspešných zápasoch vycestovali na posledný zápas jesennej časti do Tomášoviec s odhodlaním podať čo najlepší výkon. Snaha

hostí bola zmarená v 14.´, keď prvú chybu hostí potrestal Lašák, ktorý peknou technickou strelou otvoril stav zápasu. V 16.´ hlavička Fúlópa tesne letela nad domácu bránu. V 27.´ hostia prečísli domácu obranu, ale žiaľ, ani na dvakrát nedokázali loptu usmerniť do domácej brány. Aj v ďalších prebiehajúcich minútach mali hostia viac z hry, ale stre-

lecká nemožnosť v tábore hostí pokračovalo.

V 52.´ hostia znovu zahodili gólovú príležitosť, keď hlavička Drieňovského z 5-ky letela nad domácu bránu. V 58.´ sa neujala ani strela Zingora z trestného kopu. V 63.´ sa vyznamenal domáci gólmán Vilhan, keď dokázal vytlačiť strelu Maslaňáka na rohový kop. V 74.´ Černocho podržal hostí, keď strelu z pokutového kopu bravúrne vyrazil do poľa. V 78.´ hostia

Zošákom spálili hádam aj nemožné a zaklätie súperovej brány pretrvávalo. Domáci zdržiavaním si víťazstva proti neefektívne hrajúcemu mužstvu si aj udržal stav. Domáci dosiahli povinné šťastné víťazstvo, ku ktorému im pomohli hlavne hostia. Vedenie TJ Sklabiná chce na záver jesennej časti vysloviť poďakovanie všetkým hráčom za odvedený výkon, fanúšikom za nezištnú morálnu pomoc v povzbudzovaní a redakcii Pokrok za dobrú spoluprácu počas futbalových nediel.

- JOZEF PAHOLÍK -

V.LIGA: HRNČIARSKA VES - NENINCE 5:1 (1:1)

Neninčanom chýbala bojovnosť

Zostava Neninc: Roman Baláž, Luboš Kálazy, Tomáš Hajtman, Tomáš Hampachel, Peter Krivánsky, Kristián Lendvai, Mária Szabó, Gabriel Szkabella, Ladislav Schmidt, Denis Čepo,

Gabriel Kati. Na striedanie boli pripravení: Roland Varga, Tomáš Tóth, Martin Grešina.

Rýchly gól domácich v 5.´ Neninčanov zaskočil. Hra sa potom

vyrovнала medzi 16-tkami. Denis Čepo v 31.´ hlavičkou vyrovnal na 1:1. A I. polčas sa týmto výsledkom aj skončil.

Do druhej časti hry nastúpili Neninčania "udržať" výsledok a darilo sa im to asi päť minút. Keď prešlo hluchých päť minút, dostali hostia tri rýchle góly. Zápas sa potom

dohrával iba medzi 16-tkami. Domáci ešte uzavreli skóre piatym gólom. V priebehu II. polčasu si hostia vytvorili pár šancí, ale skórovať sa im nepodarilo. Domáci hostí predčili svojou bojovnosťou a húževnatosťou.

Ďakujeme vedeniu a hráčom za odohratú jesennú časť sezóny a veríme, že jarná časť bude lepšia.

- TOMÁŠ HAMPACHEL -

V.LIGA: LESENICE - HNÚŠŤA 2:7 (1:2)

Zavážili dva hetriky hostí

Diváci: 150, Góly: D - Rusňák, Macko, H - Wereszký 3x, Doboš 3x, Brož, Zostavy: D - Bartoš, Galčík, Berecký, Macko, Petrovič, R. Babka, M. Babka, Lócsa, Rusňák, Majdán, Lórcz, stried.: Kollár, Vrbovkay.

Už v 3.´ mali šancu hostia. V 5.´ predviedli peknú akciu domáci, ale M. Babkova strela letela mimo brány, vzápätí Lócsa išiel sám na bran-

kára, ale bránu netrafil. V 8.´ domáci kopali rohový kop a Rusňákov center našiel M. Babku, ale jeho hlavičku zrazil brankár hostí na druhý roh, z neho rozohrali domáci narýchlo roh, lenže Rusňáková strela skončila opäť mimo brány. Veľkú šancu mali v 12.´ hostia, keď osamelý Doboš nezodolal brankára domácich. V 24.´ sa peknou akciou predviedli domáci - a na jej konci

Rusňák otvoril skóre - 1:0.

Strela Broža v 37.´ skončila vyrovnávacím gólom - 1:1. Hneď nato opäť zaútočili hostia a Werekého strela skončila v sieti - 1:2. V 40.´ mali veľkú šancu domáci, keď Lócsa strelou kryl brankár. O dve min. sa situácia s týmto istým hráčom zopakovala ako cez kopír. Aj v tomto polčase sa ukázalo, že slabinou domácich je premieňanie čistých gólových šancí.

V II. polčase mali prvú úspešnú akciu hostia v 47.´ - Doboš dáva 1:3. Nastalo prvé striedanie v radoch domácich: Lórcza nahradil

Kollár. Po ňom zaútočili hostia Dobošom - 1:4. V 58.´ videli diváci nádherný gól z 25 metrov, ktorý dal Macko - 2:4. Krátko nato nasledovala odvetna hostí - Wereký zvýšil na 2:5. V 60.´ sám Lócsa vyrazil proti brankárovi, ale gól nedal. O dve min. mali obrovskú šancu domáci - M. Babka nahral Bereckému, ale ten bránu prestrelil. O minútu zvýšil svoj hetrik Wereký. Posledné striedanie domácich nastalo v 70.´ - Lócsa nahradil Vrbovkay. Na konečných 2:7 zvýšil druhý hetrik v zápase Doboš.

- JÁN PAVLÍK -

V.LIGA: PRÍBELCE - ČEBOVCE 2:0 (1:0)

Domáci ukončili jeseň víťazstvom

Zostava Príbeliec: Skopal, Horváth, T.Parkáni, Bariak, M.Červoč, D.Pál, Prešinský, Ďurčok, Balík, Macko, L.Parkáni; **na striedanie:** Pástor, Špaldon, Celleng, M.Ďurčok, P.Červoč. **Zostava Čeboviec:** Bojtoš, Zaťko,

Husár, Zatyko, Koncz, Mudroň, Gemer, Nozdrovický, Kotian, Balga, Knopp; na striedanie: Košík, Bakša, Bojtoš, Ďord, Slávik, P.Bojtoš.

Po nevydarenom zápase minulého týždňa nastúpili domáci s úmyslom

získať povinné tri body. Veľkú šancu zahodil už v 5.´ Parkáni, ktorý v dobrej pozícii strieľal tesne nad. V 18.´ mali obrovskú šancu aj hostia, ale Skopal ju zlikvidoval. V 30.´ bola snaha domácich odmenená po peknej akcii, keď Parkáni otvoril hlavičkou skóre na 1:0 a tento výsledok sa do polčasového hvizdu nezmenil.

Druhý polčas začali domáci útočnejšie, vypracovali si niekoľko pekných akcií, ale tá správna chvíľa prišla až v 51.´, keď sa Macko ocitol sám zoči-voči brankárovi a s prehladom zvýšil na 2:0. Vzápätí mali ešte domáci pár pekných šancí, ale ani jednu nevyužili. Vedenie TJ Príbelce ďakuje všetkým hráčom za odvedený výkon v jesennej časti a fanúšikom za priazeň a povzbudzovanie.

- RADOSLAV PARKÁNI -

V.LIGA: TORNAĽA - VINICA 1:3 (1:1)

Na záver tri body zo súperovho ihriska

Zostava Vinice: Geregai - Karol Bugyi, Tomáš Régi, Dávid Régi, Zsigmond, Homolya, Zachar, Gál, Nemčok, Antal, Bugyi. **Na striedanie boli pripravení:** Zolczer, Marinyec, Pobori.

Na ihrisku súpera, s ktorým Viničania susedia aj v tabulke, sa začali mužstvá najprv ofukávať. Už v 1.´ kopali po našom faule domáci nepriamy kop a loptu odvrátili do bezpečia. V 3.´ po faule na Zachara

bola ponechaná výhoda a nasledovalo Nemčokove zakončenie vedľa brány. Strela domácich v 10.´ išla nad bránu hostí. V 16.´ Gálov roh a následne Bugyioho hlavička smerovala do rúk brankára. V 18.´ po akcii Homolya - Antal - Nemčok sa Viničania ujali vedenia 0:1. V 20.´ domáci roh hostia odhlavičkovali. V 23.´ bola akcia domácich zakončená strelou nad bránu. V 30.´ a v 31.´ vinický brankár bravúrными zákrok-

mi zažehnal nebezpečenstvo hostí. V 32.´, keď už bol vinický brankár prekonaný, vykopol loptu z bránkovej čiary Homolya. V 40.´ Zachar namiesto strelou zvolil prihrávku. Viničania nevyužili ani ďalšie svoje šance v 41.´ a v 42.´. To sa im vypomstilo v 43.´, keď domáci vyrovnali na 1:1.

V 46.´ strela domácich vyklzla vinickému brankárovi z rúk, Viničania mali šťastie - lopta skončila v aute. Priamy kop Nemčoka v 49.´ posunul Bugyi hlavou na 1:2. Zacharovu strelu v 60.´ brankár vyrazil k

Nemčokovi, ten posunul loptu k Antalovi, ktorý zvýšil skóre na 1:3. Pred bránu hostí sa následne začala kanonáda domácich, no nashať pre Viničanov s nepresnými zakončeniami. V 82.´ pred Nemčokom zachránil situáciu brankár. V 84.´ vystrelil Antal, ale trafil len bočnú sieť. Zolczer v 87.´ nepresne prihrál na Nemčoka. Potom ešte do konca zápasu nasledovali zúfalé pokusy domácich o strelenie gólu, ale bez efektu.

Ďakujeme chlapcom, že tento zápas ustáli a podali bojovný výkon a ukončili sezónu.

- GABRIEL ZSIGMOND -

V.LIGA: HAJNÁČKA - D. STREHOVÁ 3:3 (1:1)

Obojstranne veľmi dobrý zápas

Góly: Jaško, Dohnálek (vlastný), Kováč, Uhrin, Jaško, Vlačuha. **Zostava D.Strehovej:** Dohnálek - Martin Hriň, Žilka, Oláh, Abelovský - Tóth, Koreň, Sokol, Fajčík, Matej Kmíniak, Jaško. **Striedali:** 69. Fajčík - Vlačuha, 75. Jaško - Kupček. **Žlté karty:** domáci: 35. Námešný, hostia: 39. Koreň, 89. Abelovský. **Rozhodoval:** Lubomír Dado z

Krupiny pred 200 divákmi.

Jaško v 8. svoj prienik zakončil strelou z hranice pokutového územia do tyče a od tyče sa odrazila do siete a hostia prekvapujúco viedli 0:1. V 13. po dlhom autovom vhadzovaní Molnára, vyrázil Dohnálek loptu nad brvno, ktorú si prekvapujúco rukou vhodil do siete a bolo 1:1. V 55. si rukou v pokutovom území posunul loptu domáci Molnár a

jeho center následne dorazil pri tyči do siete Kováč na 2:1. Po centri Patakyho zblízka v 66. dorazil na 3:1 Uhrin. V 68. rozhodca Dado prehliadol faul v pokutovom území na prenikajúceho Kmíniaka, ale v 69. Jaško strelou spoza pokutového územia znížil na 3:2, čím strell kontaktný gól. Obrane Hajnáčky ušiel v 70. striedajúci Vlačuha a svoje sólo premenil na vyrovnávajúci gól na konečných 3:3.

- JÁN HRIŇ -

I. trieda dospelí - okres

* TJ Partizán Hrušov - FC AGRO V. Čalomija 4:1 (0:0)

Diváci v Hrušove sa dočkali

Diváci: 50, Rozhodovali: Ubrankovič, J. Balga, Buriš, Góly: D - M. Fašang, Baláž 2x, Korpáš, H - Mihalovič, Najlepší na ihrisku: D - Baláž, H - Hudec, Zostavy: Tuhársky, Jozef Kováč, L. Fischer, M. Fašang, J. Fischer, Nácesta, Korpáš, Baláž, Augustín, Bendík, Mics, stried.: P. Fašang, Kázmer, Sás, Kaštier, Ján Kováč, H - Hudec, Nozdrovický, Baláž, Lukács, Kováč, Málík, Mihalovič, Husár, Ettinger, Buriš, Klavivík, stried.: Szuchetka, Kaštier, Nagy.

Prvej a zároveň poslednej výhry v tejto sezóne na domácom trávniku sa konečne dočkali hrušovskí diváci. Hostia z V. Čalomije nastúpili na zápas veľmi vložne a spokojne, avšak z letargie ich prebudila dobrá hra domácich v I. pol., ktorá ale nebola okorenená gólom. O zápase sa rozhodlo až v II. pol. keď hneď v úvode polčasu domáci rýchlo rozohrali priamy kop a zakončili ho gólom. Vzápätí zvýšili na 2:0 po samostatnej akcii J. Baláža. Súper sa dotiahol po chybe obrany domácich na 2:1, ale to bolo z jeho strany všetko. V 75. bol vylúčený útočník z V. Čalomije M. Mihalovič, na čo odzova domácich prišla o chvíľu. Oslabená obrana súpera nestihala odolávať útokom Hrušovčanov a inkasovala ďalšie dva góly, pričom ich mohlo byť ešte viac. Domáci sa tak rozlúčili s jesennou časťou sezóny s víťazstvom. Starší žiaci: Hrušov - Sklabiná 5:0

- Mgr. RUDOLF SANTORIS -

* OFK Olováry - TJ Sokol Op. N. Ves 3:1 (2:1)

Kvalitný zápas lídrov tabuľky

Diváci: 100, Rozhodovali: Húšťava, M. Szkabella, G. Szkabella, Góly: D - Gluch, Žingor, Dobra, H - Klacso, Najlepší na ihrisku: D - Bablena, H - Híveš, st., Zostavy: D - Bablena, Kováč, Krnáč, Nemčok, Jančo, Molnár, Dobra, Adam, Žingor, Gluch, Šramka, stried.: Kanyó, Vladár, Racsko, Botoš, Paterman, H: Holub, Balga, Sliacky, Péter, Jakubec, Iždinský, N. Híveš, st., Szabo, N. Híveš, ml., Tóth, Klacso, stried.: Jánoši, Krekáč, Ďuriš, Zölley, Górg.

Zápas sa začalo otúkaním na obidvoch stranách a hneď v 2. nastrelili hostia ľavú tyč domácej brány, čím protihráčom naznačili svoje ambície. V 10. po hlavičke Žingora lopta skončila na brvne, z ktorého sa odrazila na

hlavu Glucha a ten ju dorazil do siete hostí 1:0. V 38. hráč hostí Klacso vyrovnal po peknej akcii hostí 1:1. V 45. dal gól do šatne Žingor, čím zvýšil stav na 2:1. V II. pol. sa striedali mužstvá v 16-tkach a hrali dobrý futbal. V 79. Dobra zužitkoval prihrávku a dal na konečných 3:1. Zápas bol peknu bodkou za jesennou časťou hry.

- ERVÍN VLADÁR -

* TJ Družstevník K. n. Ipľom - TJ Družstevník D. Lom 0:5 (0:2)

Trpká prehra domácich

Diváci: 50, Góly: H - Zuzina 2x, Poliak 2x, Zvara, Najlepší na ihrisku: D - Vrbovkay, H - Zuzina, Zostavy: D - Moravčík, Lukács, Klínko, Szkabella, L. Cseri, Nagy, Cibula, T. Cseri, Kysely, Belá, Vrbovkay, stried.: Villám, Penke, H: Velkov, Zvara, Sliacky, Petkov, Jombík, Bariak, R. Kubolek, Chovan, Zuzina, M. Kubolek, Poliak, stried.: Mozola.

Hostia si vytvorili v I. pol. miernu prevahu. Už v 10. viedli. Domáce mužstvo prvýkrát vystrelilo na bránu v 32. II. pol. sa odohral v réžii hostí, ktorí si vypracovali množstvo šancí, ktoré využili a zaslúžene vyhrali vysokým rozdielom.

- ŠTEFAN DOBOŠ -

* TJ Družstevník Želovce - FK Záhorce 1:0 (1:0)

Domáci diváci sa dočkali víťazstva

Diváci: 120, Rozhodovali: M. Halaj, Bariak, Filkus, Góly: D - Jágerský, Najlepší na ihrisku: D - Majer, H - M. Filip, Zostavy: D: Bartoš, Kajtor, G. Lajtoš, Babiar, Lavo, Majer, Juhoš, Melišik, Z. Lajtoš, Merica, Jágerský, stried.: Husár, Bavko, Ubrankovič, Kremničan, Szabo, H: Hromada, Balga, Jánošík, Kropilák, Dadko, P. Filip, Majoroš, Gyalog, Béreš, I. Filip, M. Filip, stried.: Melicher, Bado, Lalík, Bodiš, Šoltýs.

Domáci si v I. pol. vytvorili prevahu a gólové šance, z ktorých dokázali využiť len jednu. V II. pol. súper si tiež vytvoril gólové príležitosti a nebolo ďaleko od ďalšej remízy, pretože dvakrát trafili žrd domácej brány. Domáci mali ešte šance, no nedokázali ich využiť.

V jesennej časti súťaže sa nedala chlapcom uprieť snaha a v niektorých zápasoch k víťazstvu chýbalo športové šťastie. Pokiaľ sa v zimnej príprave a v jarnej časti súťaže nezlepší tréningová morálka, nemôžeme očakávať dobré výsledky. Výbor ďakuje všetkým hráčom, fanúšikom a sponzorom želovského futbalu.

- Ing. LADISLAV TÓTH -

MRS - Dospelí

| | |
|----------------------------|-----|
| Martin - B. Bystrica | 3:2 |
| Tisovec - Žilina B | 0:1 |
| V. Krtíš - Krásno n.K. | - |
| Z. Poruba - K. N. Mesto | 3:1 |
| Žiar n. Hr. - L. Štiavnica | 2:1 |
| N. Baňa - Turany | 2:3 |
| Čadca - Danová | 0:3 |
| L. Lúčka - Kalinovo | 1:7 |

| | | | | | | | |
|----|---------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1 | Žilina B | 15 | 12 | 2 | 1 | 48-12 | 38 |
| 2 | Martin | 15 | 10 | 3 | 2 | 41-17 | 33 |
| 3 | Tisovec | 15 | 9 | 2 | 4 | 25-14 | 29 |
| 4 | Z. Poruba | 15 | 6 | 6 | 3 | 26-20 | 24 |
| 5 | Kalinovo | 15 | 6 | 5 | 4 | 20-10 | 23 |
| 6 | V. Krtíš | 14 | 7 | 2 | 5 | 23-32 | 23 |
| 7 | L.Štiavnica | 15 | 6 | 4 | 5 | 29-19 | 22 |
| 8 | Kys.N.Mesto | 15 | 6 | 3 | 6 | 32-29 | 21 |
| 9 | Žiar n.H. | 15 | 6 | 3 | 6 | 30-29 | 21 |
| 10 | B.Bystrica | 15 | 6 | 3 | 6 | 31-31 | 21 |
| 11 | Danová | 15 | 6 | 2 | 7 | 27-24 | 20 |
| 12 | Čadca | 15 | 4 | 4 | 7 | 27-25 | 16 |
| 13 | Krásno n.Kys. | 14 | 4 | 3 | 7 | 19-26 | 15 |
| 14 | Turany | 15 | 4 | 3 | 8 | 19-30 | 15 |
| 15 | N.Baňa | 15 | 3 | 0 | 12 | 15-48 | 9 |
| 16 | L.Lúčka | 15 | 1 | 1 | 13 | 13-59 | 4 |

V.liga sk. D

| | |
|------------------------|-----|
| Tomášovce - Sklabiná | 1:0 |
| V. Blh - Tachty | 1:4 |
| Hrnč. Ves - Nenince | 5:1 |
| Príbelce - Čebovce | 2:0 |
| Lesenice - Hnúšťa | 2:7 |
| Tornaľa - Vinica | 1:3 |
| Hajnáčka - D. Strehová | 3:3 |

| | | | | | | | |
|----|------------|----|---|---|----|-------|----|
| 1 | Tachty | 13 | 9 | 2 | 2 | 40-13 | 29 |
| 2 | Príbelce | 13 | 8 | 1 | 4 | 25-19 | 25 |
| 3 | Hajnáčka | 13 | 7 | 3 | 3 | 36-22 | 24 |
| 4 | D.Strehová | 13 | 6 | 4 | 3 | 29-20 | 22 |
| 5 | Sklabiná | 13 | 7 | 1 | 5 | 24-15 | 22 |
| 6 | Nenince | 13 | 7 | 1 | 5 | 22-24 | 22 |
| 7 | Vinica | 13 | 6 | 2 | 5 | 30-19 | 20 |
| 8 | Hnúšťa | 13 | 5 | 2 | 6 | 23-20 | 17 |
| 9 | Tornaľa | 13 | 5 | 2 | 6 | 19-20 | 17 |
| 10 | Hrnč.Ves | 13 | 5 | 2 | 6 | 19-20 | 17 |
| 11 | Tomášovce | 13 | 4 | 3 | 6 | 22-24 | 15 |
| 12 | V.Blh | 13 | 5 | 0 | 8 | 22-27 | 15 |
| 13 | Čebovce | 13 | 3 | 2 | 8 | 11-30 | 11 |
| 14 | Lesenice | 13 | 1 | 1 | 11 | 12-61 | 4 |

I. trieda OKRES

| | | | | | | | |
|----|--------------|----|----|---|---|-------|----|
| 1 | S.Ďarmoty | 11 | 11 | 0 | 0 | 44-10 | 33 |
| 2 | Olováry | 11 | 9 | 1 | 1 | 50-14 | 28 |
| 3 | O.N.Ves | 11 | 8 | 1 | 2 | 29-9 | 25 |
| 4 | S.Plachtince | 11 | 5 | 2 | 4 | 19-21 | 17 |
| 5 | Hrušov | 11 | 4 | 1 | 6 | 17-35 | 13 |
| 6 | Záhorce | 11 | 3 | 2 | 6 | 21-23 | 11 |
| 7 | D.Lom | 11 | 3 | 2 | 6 | 17-20 | 11 |
| 8 | V.Čalomija | 11 | 3 | 2 | 6 | 18-28 | 11 |
| 9 | Balog n.I. | 11 | 2 | 4 | 5 | 16-21 | 10 |
| 10 | Želovce | 11 | 1 | 7 | 3 | 12-17 | 10 |
| 11 | K.Kosihy | 11 | 2 | 4 | 5 | 20-33 | 10 |
| 12 | Kosihy n.I. | 11 | 1 | 2 | 8 | 14-46 | 5 |

ŠTK odratá FK Kosihy n. I. po skončení súf. ročníka 18 b., Olováry - 3 b.

II. TRIEDA DOSPELÍ 30.10.2011

Sečianky - V. Zlievce 3:0 kont.
M. Čalomija - M. Kameň 0:12 (0:6)
Bušince - M. Zlievce 6:4 (2:1)

* OFK S. Plachtince - TJ Ipľ

Balog nad Ipľom 4:3 (1:3)

Zápas rozdielnych polčasov

Diváci: 60, Rozhodovali: Kalmár, Pásztor, Zaťko, Góly: D - Cúth 2x, Drozd, Andok, H - Buček, Molnár, Reisinger. Najlepší na ihrisku: D - Cúth, H - Nedela. Zostavy: D - Benko, Cesnak, Pavlov, Vozár, J. Sóliský, P. Cúth, Drozd, Šimún, Tomaškin, Andok, Hodásy, stried.: T. Sóliský, Kramarovič, M. Haring, H - R. Mics, Nagy, P. Gyurász, Jakab, Buček, Molnár, P. Nedela, Mihalovič, J. Nedela, J. Stricho, Reisinger, stried.: Kalmár, Zolnay, O. Mics, Krupčíak, Ďurás.

Domáci v I. polčase zaostali za očakávaním, zaslúžene prehrali 1:3. V II. pol. sa zomkli a podali zodpovedný bojový výkon, čím zaslúžene otočili priebeh zápasu a vyhrali 4:3. Vedenie domáceho mužstva ďakuje všetkým sponzorom, dobrovoľníkom a samozrejme v prvom rade hráčom, ktorí reprezentovali klub v jesennej časti súťaže. Zároveň ďakujeme redakcii Pokrok za dobrú spoluprácu.

- MILAN MIKUŠ -

* FK Slovenské Ďarmoty -

TJ Družstevník K. Kosihy 5:0

- nedohrané

Zápas bol jednostrannou záležitosťou domácich

Diváci: 50, Góly: D - Havrila 2x, Ďord 2x, Mi. Varholák, Zostavy: D: Beňovič, Kollár, Rajtug, Holovic, Násaly, Bernáth, Mi. Varholák, Varga, Pinter, Havrila, Ďord, stried.: Tašky, Brna, Krajč, H - Pálty, R. Balla, Z. Balla, Povalač, Gemer, Celleng, Hárfay.

V 27. hlavný rozhodca predčasne ukončil stretnutie pre nízky počet hráčov hostí. Vedenie FK S. Ďarmoty vyslovuje spokojnosť a ďakuje hráčom za predvedené výkony v jesennej časti súťaže. - Jozef Bača - Jozef Kotian (za TJ K. Kosihy): "Chcel by som sa "poďakovať" niektorým hráčom a vedeniu za nekorektný a nešportový prístup k tréningom a zápasom (čest výnimkám) a zároveň by som ich požiadal, aby sa radšej vyhýbali futbalovému areálu v Kamenných Kosihách a nerobili hanbu tým, ktorí chcú robiť futbal robí korektné. Osobne sa hanbiť za trašku, ktorú sme predviedli v poslednom jesennom kole."

Aby týždeň zdravej výživy trval celý život

Jedným z najdôležitejších faktorov kvalitného a dlhého života je zdravá výživa, na ktorú často zabúdame. Práve preto sa od 17.- 21.10. 2011 konal na I. stupni Základnej školy s Materskou školou Dolná Strehová „Týždeň zdravej výživy“, ktorý bol zameraný na podporu pravidelnej konzumácie ovocia, zeleniny, bylenných čajov a presadzovanie zdravého životného štýlu.

Ich cesta za zdravím sa začala púťavou besedou o zdravej výžive, ktorá žiakom pripomenula, prečo je dôležité denne jesť ovocie či zeleninu. Počas týždňa si deti vyskúšali zaujímavé a zdravé aktivity, ktoré potvrdili invenciu, fantáziu i zápal žiakov pre podporu zdravia. Besedovali na tému „Zdravá výživa, zdravý životný štýl“. Aj výtvarná výchova sa niesla v zdravom duchu - deti kreslili zdravú rodinku - tetu Zeleninku, uja Ovocníčka či synovčeka Športovníčka. Keďže si však pri kreslení veľa pohybu neužili, hneď to napravili na športovej súťaži tried. S heslom „Hravo a zdravo“ si s pomocou učiteľov nachystali zdravé pomazánky, pripravili si pitný režim s bylinkami i ovocné šaláty. Ani hudobná výchova nezaostávala a z hrdiel žiakov zneli piesne o zdraví a pohybe. Ús-

pech mala aj súťaž rozpoznávania ovocia a zeleniny podľa hmatu.

Celý týždeň bol doplnený výstavkou „Plody našich záhrad“ a tekvicovými výtvarmi žiakov.

Sme radi, že sa táto akcia stáva obľúbenou a hravou formou pripravuje naše deti na zdravý životný štýl. Ďakujeme všetkým deťom a ich rodičom, ktorí nás podporili na ceste za zdravím a všetkým, ktorí sa s chuťou zapojili. Tešíme sa na budúci rok!

**-I. stupeň ZŠ s MŠ
D.Strehová-**



Deti sa na zdravý týždeň tešili a všetko čo si pripravili im aj veľmi chutilo



S pomazánkami a bylinkovým nápojom deťom pomohli učiteľia

Spievajte si
Uzol
*na vrcechovke, aby
ste nersabudli
pomôcť deťom :-)*

Ďakujeme

NADÁCIA PRE SLOVENSKA
CHILDREN OF SLOVAKIA FOUNDATION

www.hodinadetom.sk

Uličníca 11.11.
TV šou 6.12.

hodina deťom

:-) SMS na č. **800**
Tel. na č. **14222** = 2€

POZVÁNKA PRE PRIAZNIVCOV MOTORIZMU

Posledné, 10. preteky seriálu HRC, sa uskutočnia v nedeľu 6.11. v Rally Parku vo Veľkých Zlievcich, kde organizátori pozývajú všetkých priaznivcov rally. O Veľkej cene ELEKTRO ZOLO, ktorá bola deviatym podujatím seriálu, ako aj dojmoch víťaza rally - tipovačky M.Kaplára si prečítate v budúcom čísle.



PO UZÁVIERKE



■ Predám hliníkové disky spolu so zimnými pneumatikami - 4 kusy, málo používané, dobrý stav. Vhodné na automobily Škoda, VW, Opel. Barum 175/65 R14. Cena: 180eur. Inf. ☎ 0902 311 909 np - 1829

■ Predám rozťahovaciu váhundu s opierkou, 2ks. Cena dohodou. Inf. ☎ 0910 926 232. np - 1812

● Po rozpade manželstva hľadám priateľa - čestného aktívneho šesťdesiatnika. Inf. ☎ 0907 827 370. np - 1813

■ Predám prerobený 2-izbový byt v osobnom vlastníctve vo V. Krtíši. Cena dohodou. Inf. ☎ 047/433 07 92. np - 1814

■ Predám jedáleňský stôl so štyrmi stoličkami - nový a zrkadlo so skrinkami. Inf. ☎ 047/433 07 92. np - 1815

■ Predám elektrocentrálu zn., Honda (výkon 5,5 kW), čisto nová aj s príslušenstvom. Cena: 290 eur. Inf. ☎ 0915 121 830. np - 1816

● Kúpim ošípanú maximálne do 150 kg. Inf. ☎ 0907 528 728. np - 1817

■ Mám hrušky bišónky (duly). Sú veľmi vhodné na zaváranie. Inf. ☎ 047/48 80 251. np - 1818

■ Predám byt v osobnom vlastníctve na Ul. Venevskej č. 32 (4.poschodie). Cena: 25.000 eur + dohoda. Inf. ☎ 0908 964 862. np - 1820

■ Dám do prenájmu 2-izbový byt pripravený na sťahovanie. Inf. ☎ 0911 318 724. np - 1821

■ Ponuka pracovnej príležitosti. Zaujímavé finančné ohodnotenie. Požiadavky: SŠ, spoľahlivosť, flexibilita. Inf. ☎ 0944 965 437 - volať od 16.00 do 20.00 hod. np - 1822

■ Výkup dreva na pni. Inf. ☎ 0903 568 064. np - 1823

■ Prijmeme vodiča MKD, prax 2 roky. Inf. ☎ 0940 400 446. np - 1824

■ Predám Škodu Favorit. Inf. ☎ 0915 342 781. np - 1825

■ Prenajmem 2-izbový byt s balkónom, nezariadený. Ulica Lučenecká 89. Inf. ☎ 0905 368 559. np - 1827

■ Lacno predám sedáciu súpravu a obývaciu stenu. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 946 653. np - 1828

● Kúpim lištovú kosačku - nesenú, na hydrauliku za traktor. Inf. ☎ 48 98 142. np - 1831

■ Predám rodinný dom vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0918 515 387. np - 1833

■ Predám šteniatka - nemecký ovčiak. Cena: 60 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0904 692 915. np - 1832

● Hľadáme vodiča MKD. Minimálna prax dva roky, flexibilita, zodpovednosť a chuť pracovať. Inf. ☎ 0918 884 390. np - 1834

● Kúpim pôdu v okrese Veľký Krtíš. Inf. ☎ 0919199761. np -1834b

■ Predám IPHONE 3 GS, 32 GB, cena dohodou. Inf. ☎ 0910 989 480. np - 1000



Miestny spolok Slovenského červeného kríža Veľký Krtíš

Študenti, pridite darovať krv

Miestny spolok Slovenského červeného kríža vo Veľkom Krtíši organizuje ďalší odber krvi pod názvom "Študentská kvapka", na ktorý vás srdečne pozýva vo štvrtok 10.11.2011. Odber sa uskutoční na Novej banickej slobodárni, v priestoroch spoločnosti GASTRO HELL vo V. Krtíši, v čase od 7,30 do 10,00 hod. Ak ste prvodarovia, potrebujete občiansky preukaz a kartu poistenca, ak ste už darca - potrebujete navyše aj preukaz darcu. Nezabudnite na pitný režim ako aj na ľahké raňajky. Prosíme vás, aby ste pred odbe-

rom krvi nefajčili, pretože tým vašu krv znehodnotíte.

Ďalší odber - "Vianočná kvapka" - sa uskutoční 8.12.2011 - .

V prípade zmien, ktoré sa budú týkať odberu krvi vo Veľkom Krtíši, budeme Vás o nich informovať prostredníctvom Pokroku. Pre bližšie informácie môžete kontaktovať aj tel. č.: 0915 656 808.

JAROSLAVA UBRANKOVIČOVÁ, predsedkyňa



● Dám do dlhodobého prenájmu garáž za zväzarmom. Cena 500 eur/ rok. Inf. 0905 59 65 65 np - 1830

ObFZ Veľký Krtíš Spravodaj č.17

ŠTK (predseda, Vojtech Koncz)

1. Kontumujeme MFS žiakov 10. kolo Balog - Lesenice a priznáваме 3 body v prospech FK Balog v zmysle SP čl. 100/e, výsledok 7:0 zostáva v platnosti. FK Lesenice odstupujeme na DK.
2. Kontumujeme MFS II. trieda 12. kolo Sklabiná "B" - M. Zlievce a priznáваме 3 body v prospech FK Sklabiná "B" v zmysle SP čl. 100/e, výsledok 4:1 zostáva v platnosti.

DK (predseda, Ing. Jozef Mišt)
D83 ŽK zo dňa 23.10.2011 I. trieda: P. Filip 880721 Záhorce, E. Celeng 911114 K. Kosiň, M. Stankovič 891217, V. Vozár 831216 S. Plachtince, J. Ďurás 860726, D. Kalmár 930513, J. Stricho 761207, J. Mihalovič 761020 Balog, M. Mihalovič 890427 V. Čalomija, M. Varholák 781214 S. Ďarmoty, R. Sliacky 790715 D. Lom. J. Molnár 850706, P. Kováč 780429, M. Peterman 870316 Olováry. ŽK II. trieda: P. Novák 820402, P. Andok 880607 M. Kameň, N. Morvai 860913, L. Blaško 790108

Sečianky, I. Krahulec 890117 V. Zlievce, T. Oravec 920525 Bušince.
D84 DK prejednala žiadosť hráča FK Hrušov J. Kováč 800714 a zvyšok trestu mení na 1 MFS podmienečne od 26.10.11 do 25.3.12, poplatok 5 eur.
D85 J. Ďurás 860726 Balog 1 MFS nepodmienečne od 26.10.11 podľa 1/13-5a, poplatok 5 eur.
D86 M. Varholák 781214 S. Ďarmoty 1 MFS nepodmienečne od 26.10.11 podľa 1/13-5a, poplatok 5 eur.
D87 M. Stankovič 891217 S. Plachtince 3 MFS nepodmienečne od 24.10.11 podľa 1/3b, poplatok 5 eur.
D88 R. Sliacky 790715 D. Lom 1 MFS podmienečne od 26.10.11 do 25.4.12 podľa 1/5a, poplatok 5 eur.
D89 DK trestá FK Lesenice pokutou 30 eur podľa RS E/1k za opakované nedohratie MFS družstva žiakov dňa 23.10.11, poplatok 7 eur.
Proti rozhodnutiu DK je možné sa odvolať do 15 dní od zverejnenia v Spravodaji ObFZ.

KR (predseda, Ladislav Martin)

Zmena DL č. 13:
Dospelí I. trieda 11. kolo 30.10.2011 o 14:00 h.
Olováry - O. N. Ves (Húštava, M. Skabella, G. Skabella), Želovce - Záhorce (Halaj, Bariak, Filkus), S. Plachtince - Balog (o11:00h. M. Kalmár, Pásztor, Zaťko), S. Ďarmoty - K. Kosiň (29.10.11 o 14:00 h. KR, Húštava, Zaťko).
Dospelí II. trieda 13. kolo 30.10.2011 o 11:00 h.
Bušince - M. Zlievce (Halaj, Bariak).
Žiaci 11. kolo 29.10.2011 o 14:00 h.
Bušince - O. N. Ves (sobota o 14.00 h. Bella), Příbelce - D. Strehová (30.10.11 o 11:00 h. P. Kalmár ml.),

Strelci gólov dorast po 10. kole:
17 - J. Košťal Bušince, 7 - E. Bojtoš Čebovce, 6 - D. Kalmár Balog, N. Kiss Bušince, T. Poborí, M. Poborí Vinica, 5 - S. Tóth, T. Bendík, M. Kováč Vinica, 4 - V. Kováč BušinceB. Farkaš, A. Refka Vinica, 3 - N. Sedmák Vinica
LADISLAV KRŇÁČ, predseda ObFZ
JÁN ČERNÁK, sekretár ObFZ

II. trieda dospelí

| | | | |
|-----------------|-----------|-------|----|
| 1. M. Kameň | 11 10 10 | 61:11 | 31 |
| 2. Sklabiná „B“ | 12 8 13 | 35:14 | 25 |
| 3. M. Zlievce | 11 6 14 | 31:27 | 19 |
| 4. Sečianky | 11 5 0 6 | 34:18 | 15 |
| 5. Bušince | 12 3 2 6 | 30:20 | 11 |
| 6. M. Čalomija | 11 0 0 10 | 6:91 | 0 |

Dorast

Balog - Bušince 1:1
Vinica - Želovce 4:0

| | | | |
|------------|---------|-------|----|
| 1. Balog | 8 5 2 1 | 17:14 | 17 |
| 2. Bušince | 8 5 1 2 | 34:21 | 16 |
| 3. Vinica | 8 5 1 2 | 39:16 | 16 |
| 4. Želovce | 8 2 0 6 | 8:21 | 6 |
| 5. Čebovce | 8 1 0 7 | 9:35 | 3 |

Ziaci

Sklabiná - Vinica 10:0
K. Kosiň - Nenince 0:10
Balog - Lesenice 7:0
Čebovce - Příbelce 2:2
D. Strehová - Bušince 12:2
O. N. Ves - Hrušov 2:1

| | | | |
|----------------|-----------|-------|----|
| 1. Nenince | 10 10 0 0 | 90:3 | 30 |
| 2. Balog | 10 10 0 0 | 54:8 | 30 |
| 3. Hrušov | 10 7 0 3 | 97:14 | 21 |
| 4. Sklabiná | 10 7 1 2 | 67:11 | 22 |
| 5. D. Strehová | 10 5 1 4 | 63:29 | 16 |
| 6. Příbelce | 10 4 1 5 | 26:56 | 13 |
| 7. O. N. Ves | 10 4 3 3 | 36:12 | 15 |
| 8. Bušince | 10 4 0 6 | 28:66 | 12 |
| 9. Vinica | 10 3 0 7 | 19:57 | 9 |
| 10. K. Kosiň | 10 1 1 8 | 7:45 | 4 |
| 11. Lesenice | 10 1 0 8 | 7:74 | 3 |
| 12. Čebovce | 10 0 1 9 | 4:114 | 1 |